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About us

4Lean is a company dedicated to the creation and implementation of Lean
solutions. We have a vast knowledge in Lean, we are able to implement a full supply
chain with our vast portfolio that isdeveloped in our Lean Lab.

All organization practice Lean everyday . We have regular training in Lean and we
participate in Kaizen Events to understand customer needs .

We believe our gemba is at customer site, we are a natural extension of your
organization

4Lean € uma empresa dedicada a criacdo e implementacao de solucdes Lean. Temos um vasto conhecimento em Lean,
somos capazes de implementar uma cadeia de fornecimento completa com o0 nosso vasto portfolio que é desenvolvido no
nosso Laboratério Lean.

Todos na organizagao praticam Lean diariamente. Temos uma formacé&o regular em Lean e participamos em eventos
Kaizen para entender as necessidades dos clientes.

Acreditamos que 0 nosso gemba esta a vista do cliente, somos uma extensao natural da sua organizagao.

4Lean é una societa dedicata alla creazione e implementazione di soluzioni di Lean. Abbiamo una vasta conoscenza in
Lean e siamo in grado di implementare una catena di approvvigionamento grazie alla nostra vasta gamma sviluppata nel nostro
Lean Lab.

Tutta la nostra organizzazione, pratica Lean tutti giorni . Abbiamo formazione regolare in Lean e partecipiamo a cantieri
Kaizen, eventi per capire al meglio i nostri clienti.

Crediamo che il nostro gemba € presso il cliente, siamo una naturale estensione della vostra organizzazione.

4Lean es una empresa dedicada a la creacion e implementacion de soluciones de Lean. Contamos con un amplio
conocimiento en Lean, somos capaces de implementar una cadena de suministro completa con nuestro amplio catalogo que se
desarrolla en nuestro Laboratorio de Lean.

Todos en la organizacién practicam Lean diariamente. Tenemos una formacion regular en Lean y participamos en Kaizen
Eventos para entender las necesidades del cliente.

Creemos que nuestra gemba esta en el sitio del cliente, somos una extensién natural de su organizacion.

4Lean est une soci ® ® d®di ®e ~ |l a cr®ation et | a mise en Tuvre
dans Lean, nous sommes capable de construire une chaine d'approvisionnement compléte avec notre vaste portefeuille qui est
développée dans notre Lean Lab.

Tout | 6organisation pratique Lean quotidienne. Nous avons r ®gul
Kaizen pour comprendre les besoins des clients.

Nous croyons que notre gemba est le site du client, nous sommes un prolongement naturel de votre organisation
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Pipes
|Tubos | Tubi | Tubos | Tubes

Type Reference Diameter Description Colours RAL Length
. : A SN ; e i q RAL/RAL Comprimentd
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo Diamétrd Diametro  DescrigcdoDescrizzione Cores/Colori Lunghezza Longitud
Tipo/Type ReferenciaRéférence Diametro/ Diametre  DescriptioriDescription ColoresCouleur RAL/RAL g/ Longueurg
T-2820B @28*2.0mm Pipe White
. Tubo/Tubi/Tubo/Tube BrancoBianco RAL9003 4m
' T-2810B @28*1.0mm BlancoBlanc
Pipe White
- * .
T-28610B 228.6*1.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube BrancoBianco RAL9016 4m
BlancoBlanc
T-2820C @28*2.0mm Pipe Grey
Tubo/Tubi/Tubo/Tube CinzentoGrigio RAL7035 4m
T-2810C @28*1.0mm Gris/Gris
DarkGrey
Pipe CinzaEscuroGrigio
- %
1-2820G ©2872.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube ScurdGris escuro RAL7004 4m
Grisfoncé
Pipe Ivory
) T-2820M @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Marﬂm/Avprlo RAL 1013 am
’ Marfil/ Ivoire
Pipe Blue
T-2820A @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube AzulBlu RAL 5003 4m
AzulBleu
Pipe LightBlue
- %
T-2820AC @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Azul CIaroAzzurro_ RAL 5015 am
) Azul ClardBleuClair
, Pipe oa anodizado
T-2820AL @28*2.0mm Alluminiumpipe anodized ga; ) - 4m
< Aleaciénanonizada
alloy . S
' Alliageanodisé
' Pipe Yellow
- % .
T-2820Y @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Amargloblallo RAL 1012 4m
Amarillo/Jaune
SlidePipe
Tubo Deslizante Grey RAL7035
TE2810C @28*1.0mm Presentazione del tubo CinzaGrigio 4m
Deslice el tubo Gris/Gris
Tubecoulissant
Stainlesssteel ASI 304
Pipe Acoinoxidavel ASI 304
TH2810 @28*1mm Tubo/Tubi/Tubo/Tub AcciaiolnossidabileAS| 304 - 4m
ubortubirtubortube AceroinoxidableAS| 304
AcierlnoxidableAS| 304
Pipe ESD Black
T-2820ESD @28*2.0mm Tubo ESD/Tubi ESD/Tub Preto/Nero RAL9004 4m
ESD/Tube ESD Negro
fFmnb hKlya
Stainless Anti-oxidant interior —> Steelpipe ——3» Exterior ABSesin
Inox \ Interior anti-oxidante Tubo de acgo Exterior resina ABS
Acciaio N Anti-ossidante ¢ dzodccia®Q  Resine ABS
Acero > , m . Tubo de acero Exterior resina ABS

5 ' Interior Anti-oxidan

Inoxydable Intérieur antioxydant ' Tuyauxen acier Résineextérieur ABS

=




Pipes
|Tubos | Tubi | Tubos | Tubes

Type Reference Diameter Description Colours RAL Corrl;erri]r%t:nt o
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo Diamétrd Diametro  DescricdoDescrizzione Cores/Colori RAL/RAL Lun herz)z 4 Lonaitud
Tipo/Type ReferenciaRéférence Diametro/ Diametre  DescriptioriDescription ColoresCouleur RAL/RAL g/ Longueurg'

Pipe Red
- %
P T-2820R @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Vermelho/Rosso RAL3020 4m
S Rojo/Rouge
Pipe Brown
- %
T-2820BR @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Castarjho/Marrone RAL6022 am
Marrén/Marron
Zinc
@28*2.0mm Pipe Zincado/Zincato
1-282021 Tubo/Tubi/Tubo/Tube Zincado/Zingué ) 3m

Pipes [2m]

[Tubos [2] | Tubi [2] | Tubos [2] | Tubes [2]

Type Reference NI Description Colours RAL LEhE/l
. : A . . e o . RAL/RAL Comprimentd
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo Diamétrd Diametro  DescrigcdoDescrizzione Cores/Colori Lunahezza Lonaitud
Tipo/Type ReferenciaRéférence Diametro/ Diameétre  DescriptiériDescription ColoresCouleur RAL/RAL g/ Longueurg
T-2820B2 * @28*2.0mm Pipe White
Tubo/Tubi/Tubo/Tube BrancoBianco RAL9003 2m
T-2810B2 * @28*1.0mm BlancoBlanc
T-2820C2 * @28*2.0mm Pipe Grey
Tubo/Tubi/Tubo/Tube C|nze_ntoG_r|g|o RAL7035 2m
T-2810C2 * @28*1.0mm Gris/Gris
DarkGrey
Pipe CinzaEscuroGrigio
- * %
1-2820G2 ©28+2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube ScurdGris escuro RAL7004 2m
Grisfoncé
T-2820M2 * @28*2.0mm Pipe Ivory
Tubo/Tubi/Tubo/Tube Marfim/Avorio RAL 1013 2m
T-2810M2 * @28*1.0mm Marfil/ Ivoire
Pipe Blue
- * £3
T-2820A2 @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube AzulBlu RAL 5003 2m
AzulBleu
Pipe LightBlue
- * £3
T-2820AC2 @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Azul CIaroAzzurrq RAL 5015 2m
Azul ClaroBleuClair
* 2m pipe can only be purchased even quantity | Tubo a 2m sé pode ser comprado quantidade
par | Il tubo da 2 m pud essere acquistato solo in quantita pari | La tuberia de 2 m solo se puede
comprar en cantidad uniforme | Le tuyau de 2 m ne peut étre acheté qu'en quantité égale
Stainless Anti-oxidant interior - Steelpipe > Exterior ABSesin
Inox ' Interior anti-oxidante Tubo de ago Exterior resina ABS
Acciaio N Anti-ossidante ¢ dzodcciaQ  Resine ABS
Acero > Interior Anti-oxidanteél— . Tubo de acero Exterior resina ABS
Inoxydable Intérieur antioxydant Tuyauxen acier Résineextérieur ABS -



Pipes [2m]

| Tubos [2] | Tubi [2] | Tubos [2] | Tubes [2]

Length
Comprimentd

Type Reference Diameter Description Colours RAL
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo Diamétrd Diametro  Descri¢céoDescrizzione Cores/Colori RAL/RAL

Tipo/Type ReferenciaRéférence Diametro/ Diametre ~ DescriptiériDescription ColoresCouleur RAL/RAL  Lunghezzd Longitug

/ Longueur

Pipe Yellow
- * £3 .
T-2820Y2 @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Amarglo/GlaIIo RAL 1012 2m
Amarillo/Jaune
Stainlesssteel ASI 304
Pipe Acoinoxidavel ASI 304
Tk28102 * @28*1mm Tubo/Tubi/Tubo/Tub AcciaiolnossidabileAS| 304 - 2m
ubortubitubo/tube AceroinoxidableASI 304
AcierlnoxidableASI 304
Pipe Red
- * E3
T-2820R2 @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Vermelho/Rosso RAL3020 2m
Rojo/Rouge
Pipe Brown
- * 3
T-2820BR2 @28*2.0mm Tubo/Tubi/Tubo/Tube Castar]hoWIarrone RAL6022 2m
Marrér/Marron
SlidePipe
Tubo Deslizante Grey
TE2810C2 * @28*1.0mm Presentazione del tubo CinzafGrigio RAL7035 2m
Deslice el tubo Gris/Gris
Tubecoulissant
@ . Pipe ESD Black
T-2820ESD2 @28*2.0mm Tubo ESD/Tubi ESD/Tub Preto/Nero RAL9004 2m
Fvnb hKlya ESD/Tube ESD Negro

* 2m pipe can only be purchased even quantity | Tubo a 2m s6 pode ser comprado quantidade
par | Il tubo da 2 m pud essere acquistato solo in quantita pari | La tuberia de 2 m solo se puede
comprar en cantidad uniforme | Le tuyau de 2 m ne peut étre acheté qu'en quantité égale

Stainless Anti-oxidant interior —p Steelpipe ———=p Exterior ABSesin
Inox , Interior anti-oxidante Tubo de aco Exte_rior resina ABS
Acciaio Anti-ossidante ¢ dzodccialvQ  Resine ABS

Acero > Interior Anti-oxidanteE | . Tubo de acero Exterior resina ABS

Inoxydable Intérieur antioxydant Tuyauxen acier Résineextérieur ABS

=




Protection for Pipes

| Protecdo para Tubos | Protezione per Tubi | Proteccién para Tubos | Protection pour Tubes

Internal Diameter ExternalDiameter

Diamétro Diamétro o Length
Type Reference ) . Description Colours .
. : S ) Interno/Diametro ExternoDiametro e o . Comprimentd
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo DescrigaoDescrizzione Cores/Colori
Tipo/Type ReferenciaRéférence [TEEre) =Siae DescriptiériDescription ColoresCouleur Lz
Diametrolnterno DiametroExterior Longitud/ Longueu
/Diamétrelnterne /DiametreExterne
ProtectiveFoam
Espuma dérotecdo Black
E¢ 3506 @29mm @42mm Schiuma di protezione Preto/Nero 2m*
Espuma protectora Negro
Mousse deprotection
ProtectiveFoam
Espuma dérotecdo Black
E¢ 4006 @35mm d47Tmm Schiuma di protezione Preto/Nero 2m*
Espuma protectora Negro
Mousse deprotection
ProtectiveFoam .
Espuma dérotegao White
E¢ 4006B @29mm B47mm Schiuma di protezione BrancoBianco 2m*
Espuma protectora BlancoBlanc
Mousse deprotection
PVC Pipe
Tubode PVC Transparent
TH3232 @29mm @32mm Tubo diPVC Transparente/ Iim*
Tubo dePVC Trasparenti
Tubeen PVC
PVC Pipe
Tubode PVC Transparent
TH3835 @38mm @45mm Tubo diPVC Transparente/ 1m*
Tubo dePVC Trasparenti
Tubeen PVC
ThermoretractableTube Black
TuboTermoretratil
T-TR40 240mm @42mm TuboTermoretraibile Preto/Nero 1im*
TuboTermoretractil Negro
GaineThermorétractable
PRR Tube Blue
Tubo PFR Azul/
T-4055PPRA @29mm 240mm Tubo PR 4m*
Tubo PFR Blu
Tube PR
Pipe Stainlesssteel
Tubo Acoinoxidavel
TH4215 @39,4mm @42,4mm Tubi Acciaiolnossidabile 6m
Tubo Aceroinoxidable
Tube Acierlnoxidable

*Cut to Size | Cortado a medida | Tagliato a misura | Cortado a la medda | Coupé a la taille

Stainless Anti-oxidant interior —p Steelpipe ———=p Exterior ABSesin
Inox , Interior anti-oxidante Tubo de aco Exte_rior resina ABS
Acciaio Anti-ossidante ¢ dzodccialvQ  Resine ABS

Acero > Interior Anti—oxidanteE | . Tubo de acero Exterior resina ABS

Inoxydable Intérieur antioxydant Tuyauxen acier Résineextérieur ABS

=



https://www.youtube.com/watch?v=TOojLALvQAM

Pipe Cover for Panels

| Cobertura de tubos para paneis| Copertura tubo per pannelli| Cubierta de los tubos para
paneles| Protection des tuyaux pour les panneaux

Type Reference Diameter Description Colours Length

Tipo/Tipo Referéncia/Articolo  Diamétro/ Diametro Descrigao/Descrizzione Cores/Colore  Comprimento/ Lurgheza
Tipo/Type Referemia/Réference Diametro/ Diametre Descripcion/ Description Colores/Couleur Longitud/Longueur

Pipe Cover foPannelf5mm
Cobertura de tubos panganeisde 5mm White
90.00° Coperturatubo per pannellidi 5mm Cubiertg Branco
; delostubos parapanelesde 5mm Bianco
C404R/CB = Q Protection deguyauxpourles Blanco 4m
b panneaux d&mm Blanc
Pipe Cover foPannelf5mm
Cobertura de tubos panganeisde 5mm Black
90 00° Coperturatubo per pannellidi 5mm Cubiertg Preto
; N/ delostubos parapanelesde 5mm Nero
G404RVCP = \) Protection deguyauxpourles Negro 4m
> panneaux dé&mm Noir
Pipe Cover foPannelf5mm
°8 Cobertura de tubos panganeisde 5mm White
o A\ Coperturatubo per pannellidi 5mm Cubierts Branco
delostubos parapanelesle 5mm Bianco
G404RVCBR Eb Protection deguyauxpourles Blanco 2m
panneaux démm Blanc
Pipe Cover foPannelof5mm
e, Cobertura de tubos panganeisde 5mm Black
= Coperturatubo per pannellidi 5mm Cubierts Preto
S delostubos parapanelesie 5mm Nero 2
CG404RVPR E Protection deguyauxpourles Negro m
panneaux démm Noir
Pipe Cover foPannelf5mm
Cobertura de tubos panganeisde 5mm White
) Coperturatubo per pannellidi 5mm Cubierts Branco
delostubos parapanelesde 5mm Bianco am
G4018FVCB M Protection deguyauxpourles Blanco
| Zg 70 | panneaux démm Blanc

G404PVC
T-28

G4018PVCB



Labels for Pipes

| Etiquetas para tubos | Etichette per Tubi | Etiquetas para tubos | Etiquettes pour tubes |

Labelfor Pipes
Etiquetas para tubos Etichetteper Tubi / Etiquetas para tubotiquettespour tubes

Reference

Referéncia/
Articolo
Referencia/

Product

Produto /Prodotti /Producto

/Produit

Description
DescricaoDescrizzione
DescripciohDescription

Dimensions

Dimens&esDimensioni/Dimensiones;

Dimensions

Réference

Weight
Peso/ Peso/
Peso/Poids

LabelHolderfor Pipes(40x120mm) [

~,

Porta Etiquetas para Tubos (40x120mm|
Porta etichette per provette (40x120mm) o R
PortaetiquetasparaTubos(@0x120mm) | ** L = j P

Porte-étiquette pour tubes (40x120mm)

B-LHP ‘

-—

0,010 Kg

LabelHolderfor Pipes(60x150mm)

T

Porta Etiquetas para Tubos (60x150mm
Porta etichette per provette (60x150mm
Portaetiquetaspara Tubos(60x150mm)

B-LHP2

0,019 Kg

Porte-étiquette pour tubes (60x150mm)

A4 LabelHolderfor Horizontal Pipeg
Portaetiquetas A4 para tubos horizontaig
Porta etichette A4 per tubi orizzontali
Porta etiquetas A4 para tubd®rizontales
Porte-étiquette A4 pour tuyaux horizontau

B-LHPAA4}

0,100 Kg

Jointto usewith B-LHP / BLHP2 / BLHPA4H:
Junta a utilizar com aBHP / BLHP2 / B.HPA4H:
Consiglio da utilizzare con HUBIF B-LHP2 / BBHPA4H
Junta para utilizar con etHBHP B-LHP2 / B.HPA4H
Conseil a utiliser avec lelBiP B-LHP2 / B HPA4H

LabelClips
EtiquetasClip /Clipdi etichette/ Clips de etiquetas Clipsd'étiquettes

Reference
ReferénciaArticolo
ReferenciaRéference

Colours
Cores/Colore
ColoresCouleur

Description
DescricaoDescrizzione
DescripciohDescription

Product
Produto /Prodotti /Producto/Produit

Length(mm)
Comprimento
/Lunghezz&
Longitud/Longueur

B-ALHP1** T |:| 2000mm
LabelClip for@28mmpipes
| Etiquetasclip para tubos d&28mm|
Etichetta Clip per tubi @28mm
== Clip de etiqueta para tuba®28mnj
Etiquette pour tubes @28mm|
B-ALHP2* c 2000mm

**Cut to sizd **Cortado & medida/ *Tagliato a misura/ *€ortado a la medida/ *€ouper a la taille


https://www.youtube.com/watch?v=kwp8yuxU7j8
https://www.youtube.com/watch?v=OynXOWFeWMw
https://www.youtube.com/watch?v=JRinGQ-LOlw

Labels for Pipes

| Etiquetas para tubos | Etichette per Tubi | Etiquetas para tubos | Etiquettes pour tubes |

Components
Reference Product Description
Watch Now :
u B-MCP8 = T] Clip forlabels to useoverjoints
Watch Now w32 .I
u B-MCP9 L. ‘ N Clip for labels to usen the pipe
L -0
Watch Now
u B-PEP1T p— L<500labelholdersadhesive
B-PEPIFT| = L>500labelholdersmagnetic

Components

Reference Product Description

B-MCP8 = T:] Clip forlabel$ to useoverjoints

Watch Now

Watch Now &

u B-MCP9 .rr Clip for labels to usen the pipe
L s

Watch Now

B-PEP1T - labelholdersadhesive



https://youtu.be/Hk7dQT2az2Y
https://youtu.be/Hk7dQT2az2Y
https://www.youtube.com/watch?v=XSUUiDHW2tQ
https://www.youtube.com/watch?v=XSUUiDHW2tQ
https://www.youtube.com/watch?v=OynXOWFeWMw
https://www.youtube.com/watch?v=OynXOWFeWMw

Pipes joints

[Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

EdCoating| Revestimento Ed Rivestimento Ed Revestimiento EdRevétemenEd

Weight | Peso |Poids Weight | Peso |Poids

JO1P1

Weight | Peso |Poids
0.090Kg

g

Weight | Peso | Poids Weight | Peso !Poids
0.052Kg

150 *

Weight | Peso | Poids
0.051Kg

Tk Z\
k ALY

150 * 7180+

Weight | Peso | Poids Weight | Peso | Poids
0.061Kg 0.051Kg

Weight | Peso | Poids

0.050Kg AL

B //:"t»L‘V
0
g \J

NG
200 *

180 *
*Quantitiesper box |Quantidade por caixaDuantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite




Pipes joints

[Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

EdCoating| Revestimento Ed Rivestimento Ed Revestimiento EdRevétemenEd

Weight | Peso| Poids Weight | Peso |Poids
0.132Kg 0.051Kg

J10AP

Weight | Peso | Poids
0.051Kg

Weight | Peso | Poids
0.051Kg

_.7.’

|‘ il J/

240 * 240 *

Weight | Peso | Poids N Weight | Peso | Poids
0.038Kg J13Rpair of right+left) 0.047Kg

,é}

SR
u"\>/
240 * R 150 *

Weight| Peso | Poids Weight| Peso | Poids
0.630Kg

ZSN
N

)

/

Weight | Peso | Poids
0.049 kg

140 *

* Quantitiesper box |Quantidade por caixaDuantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite

** Usedtogethern(312ZI1; d18Z1)|Usamse em conjunto(l2Z1; 18Z1)|| Quantitaper scatolg312ZI; A8Zl)|| | & I fugtdsl
Utiliséensemble(J12Z1; 118ZI




Pipes joints

[Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

EdCoating| Revestimento Ed Rivestimento Ed Revestimiento EdRevétemenEd

Weight | Peso | Poids
0.076Kg

Weight | Peso | Poids
0.048Kg

J19P

140 *

Weight| Pesqg Poids
0.051 kg

Weight | Pesg Poids
0.066 kg ]

**To useoverjoints|
Para usar sobre juntas|
Sovrapposizionen el giunti|
r Para usar sobre juntas

150 *

Galvanized Galvaninadd Zincato| Galvanizado Galvanisé

Weight| Peso | Poids . Weight| Peso| Poids
0.073Kg FOLZit 0.073kg

180 * 180 *

Weight |Peso | Poids
0.090Kg

Weight | Peso | Poids
0.125Kg

St

2 -
' 90 *

*Quantitiesper box |Quantidade por caixaDuantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite

14




Pipes joints

[Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

Galvanized | Galvaninado | Zincato | Galvanizado | Galvanisé

Weight| Peso | Poids Weight| Peso | Poids
0.105Kg 0.048Kg

J04Zi

120 * 150 *

Weight| Peso Poids JO7BZi Weight | Peso | Poids

JO7AZI 0.051Kg 0.061Kg

180 * ' 120 *

Weight | Pesq Poids 1007i Weight| Peso | Poids
0.051 kg 0.132Kg
S5
l" =="T'7]
Ll 2

200 *

Weight | Peso |Poids .

J11AZi

240 *

Weight | Peso | Poids 3127i Weight| Peso | Poids
0.063Kg ' 0.063Kg

& 140 *
* Quantitiesper box |Quantidade por caixaDuantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
** Usedtogether(}12Z1; d18Zl)|Usamse em conjuntof12Zl; d8Z1)|| Quantitaper scatolg312Z1; A8ZI)|| | & | Ridtdsl

Utiliséensemble(312Z71; J187I



Pipes joints

[Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

Galvanized | Galvaninado | Zincato | Galvanizado | Galvanisé

Weight | Pesq Poids
0.051 kg

Weight| Peso | Poids
0.048 kg

J16ZI*

J13Zjpair of right+left)

}T‘a\

.

Weight| Peso | Poids Weight| Peso | Poids
0.048Kg 0.076Kg

W 140 * 140 *

Weight | Peso | Poids
0.106Kg

Weight| Pesg Poids

390z
0.066 kg

J103Z|

*
%0 150 *

Weight | Pesg Poids
0.051 kg

Weight | Pesg Poids

CIVAM 0.044Kg

J31Z1**

For Imm pipes

e
ng *To useoverjoints|
Y R Para usar sobre juntas|
N /'/. Sovrapposmone_n el giunti|
\ f\ ¥ Para usar sobre juntas

por cajaQuantitépar boite



Pipes joints

|Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

Galvanized | Galvaninado | Zincato | Galvanizado | Galvanisé

Weight |Peso| Poids Weight| Peso | Poids

JFBM2

Weight | Peso | Poids

0.129Kg

Weight| Peso | Poids Weight | Pesq Poids
0.0444q 0.125 kg

A

For pipe TI-2810 50 *

Weight | Peso | Poids

CREVITO 0.124Kg

* Quantitiesper box |Quantidade por caixa@Duantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite

17



Joints

[Juntas | Giunti | Conectores | Joints

Weight| Pesd Poids P-13BE Weight | Pesg Poids

PIE2IBE 0.014Kg 0.004Kg

+t65

A

'11501
Weight| Peso| Poids Weight| Peso| Poids
PL-09BE 0.004Kg 0.003Kg
I —e
: - [T F& +
o
250 *

Weight| Peso| Poids
0.001Kg

Weight | Peso | Poids

PL-OSBE 0.006Kg

G1M Weight | Peso| Poids Weight | Peso| Poids
0.070Kg 0.041Kg

= Ny
1
' " 500 *

300 *

Weight | Peso | Poids
0.124Kg

* Quantitiesper box |Quantidade por caixaDuantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite



Joints for panels

| Juntas para tampos |Giunti per pannelli | Conectores para tableros | Joints pour panneaux

Weight | Pesd Poids
0.019Kg

Weight: |Peso| Poids

200 * 280 *

- e Y 60 *
Weight | Peso| Poids Weight |Peso | Poids
Clali 0.252Kg Gzl 0.251Kg

b

24 *

Weight | Peso| Poids Weight | Peso | Poids
0.075Kg 0.013Kg

100 *

PM4-P16 .

* Quantitiesper box |Quantidade por caixa@Duantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite -
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Feet
| Pés | Piedi| Pies| Pieds

Weight | Peso| Poids Weight| Peso| Poids
0.125Kg FECZM 0.121Kg

PEC1IM

b/ MKHQQ ¢l w9! 5 i b/ MKHQQ ¢ w¢

50 * g

PEC4M

Weight| Peso| Poids
0.151Kg

Weight| Peso| Poids
0.099Kg

MKHQQ ¢ w9! 5 / MKHQQ ¢ w¢

5;? é

b/ 1 b
( -‘1’/
. = &S

30*

Accessories for feet

| Acessorios p/ pés | Accessori p/ piedi| Accesorios p/ pies | Accessoires p/ pieds

Weight| Peso| Poids
0.100Kg

* Quantitiesper box |Quantidade por caixa@Duantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite




Bushings feet

| Casquilhos | Boccole | Casquillos | Douilles

Application| Aplicacad Applicazione |Aplicacién Application

Photo Description Feet| Pés| Piedi| Pies IPieds
Fotografia DescricaoDescrizione .
Foto/Photo DescripciénDescription Reference Weight Pipe Thread
ReferénciRiferimento Pesa Poids Tubo/Tubi RoscaVite
Referencia Référence Tubo/Tube TornilldFil
CPELNYP8 T-2810
T 0,014 K
@ ©
Sl CPEAINYS8 T-2820AL
& J/) M8
R
: CPINNYPS TH2810
Internal CPEINYPS
Interno
Interno
Interna CPE2NYP10 T-2820 M10
Interne
0,011kg
CPE2NYP12 M12
CPELNYPES MK H @
T-2810
T-2812AL
CPELNYP10 M10
External T-2810
Externo T.2820
E)s(:g:rr:g CPE3MP 0,054kg TH2810 1/2
T-2820AL
Externe




Accessories for casters

| Acessorios para rodizios | Accessori per rulli | Accesorios para ruedas
| Accessoires pour roulettes

Weight | Peso |Poids

Weight | Peso |Poids
1.420 Kg

1.420 Kg

Product Patent : 2735

Weight | Peso |Poids Weight| Peso |Poids
0.500 Kg 0.500 Kg

Weight| Peso |Poids
0.700 Kg

FM8-M AN8-M PM8-40-M C-EL15

DGO — @

* Quantitiesper box |Quantidade por caixa@uantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
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Accessories for casters
| Acessorios para rodizios | Accessori per rulli | Accesorios para ruedas
| Accessoires pour roulettes

C29TCC5 Weight | Peso |Poids Weight | Peso|Poids

Weight | Peso |Poids Weight| Peso |Poids
0.118 Kg 0.081Kg

FM8-M ANS-M PM8-40-M C-EL15 JRO-02M

* Quantitiesper box |Quantidade por caixa@uantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
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Casters Bushings

| Casquilhos para rodas | Boccole per rulli | Casquillos para ruedas | Douilles pour roulettes

Application| Aplicacad Applicazione |Aplicacion Application

Photo Description Casterg Rodiziog Rulli| Ruedas Roulettes
. Descri¢éo -
Fotografia Descrizione Reference _ Pipe Thread
Fr? 0 Descripcién Referéncia Weight Tubo Rosca
S0t Description Riferimento Peso Tubi Vite
Referencia Poids Tubo Tornillo
REIEICE Tube Fil
CPE2NY58R 0.013 kg T-2820 pKYE
( S B) Internal
o Interno
( ) Interno CPELNY58R 0.013 kg Tng%%L pKYyE
|\ - Interna
; Interne

CPINNYS58R 0.013 kg TH2810 pKYyE




Pin + Arm

| Pino + Brago | Pino + Braccio | Pino + Brazo | Pin + Bras

Weight | Peso|Poids
0.300Kg

PIN-009 PIN-OO3LA Weight | Peso |Poids

0.320Kg

20mm

Weight | Peso |Poids
1.300Kg

Weight | Peso |Poids
2.000 Kg

ARM-O03RP ARM-008C

PATENT N.© 2735 PATENT N.° 2735

Weight | Peso |Poids
2.000 Kg

ARMO07R

'—/izz’/ ‘ //,f /; /.{.,../
[:f’" fo
T A
’rj‘f@“ / 3*
Gl Q

PATENT N.° 2735

* Quantities per box |Quantidade por caixa] Quantita per scatola | Cantidad por caja | Quantité par boite -




Welded Joints

| Juntas Soldadas | Giunti Saldati | Juntas Soldadas | Joints Soudés

Weight| Peso| Poids
2.200Kg

<2

Weight | Peso |Poids
0.202 kg

§E§ 25*

Weight | Peso |Poids
0.200 Kg

Weight | Peso |Poids

1.400 Kg

Weight | Peso |Poids
0.063 Kg

% 40 *

Weight | Peso |Poids
0.200 Kg

15+

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantita per scatola | Cantidad por caja | Quantité par boite
** To aply on 4Lean System Plus joints|Para aplicar em junats 4Lean System Plus|Da applicare sui giunti 4Lean System Plus -
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Welded Joints

| Juntas Soldadas | Giunti Saldati | Juntas Soldadas | Joints Soudés

Weight | Peso |Poids
0.140 Kg

Weight| Peso |Poids
0.100 Kg

Weight | Peso |Poids
1.200 Kg

10* § ﬂ

Weight | Peso|Poids Weight | Peso|Poids
0.480 Kg TVIRO2 0.065 Kg

PSH Peso

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantita per scatola | Cantidad por caja | Quantité par boite
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Welded Joints

| Juntas Soldadas | Giunti Saldati | Juntas Soldadas | Joints Soudés

Weight| P = Weight | Peso|Poids
SUT 0.60 JEDM 0.200 Kg

eso|Poids
OKg

Weight | Peso|Poids
0.300 Kg

Weight | Peso|Poids
0.700 Kg

Weight | Peso|Poids C29TCC2

.

15 * *To use on Plant Boards .~

Weight | Peso|Poids Weight | Peso|Poids
Kg

* Quantities per box | Quantidade por caixa | Quantita per scatola | Cantidad por caja | Quantité par boite -

£


https://www.youtube.com/watch?v=3cOvvzO61zU

Combinations

| Combinagdes | Assemblaggio | Combinaciones | Combinaisons

Combination: 01P (2parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P+ FM6P)

650~
2332 P”D*lm 1
- =3
@322
o280~ A

P

Combination: 03P + D2P
Bolt + Nut (2 pairsPM6-P + FM6JP

850
390.73501

2332

Combination: 4P (2parts)
Bolt + Nut (2 pairsPM6-P + FM6P)

sxas Ftad—y
N\ 3803004

» wel
@322
[ﬂﬂg

o207

Combination: 1P1 (2parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P

r—sﬁwbl
-~
2332~ 1 350Tm |

|
o280~ —a

Combination: 2P (2parts) + JO4P
Bolt + Nut (3 pairsPM6-P + FM6P)

II

e (i
BI2~  h3m0e300¢

@332
) =

i
® % 2 g -
Combination: 2P (4parts)
Bolt + Nut (4 pairsPM6-P + FM6P)
—

@280

—
|

Combination: 06P1 (Zarts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)




Combinations

| Combinagdes | Assemblaggio | Combinaciones | Combinaisons

Combination: 07BP (4oarts) +J14P (Parts)
Bolt + Nut (4 pairsPM6-P + FM6P)
0—v-3% 35

r.‘é 54—620— r—63

Combination: D7AP + JO7BP
Bolt + Nut (2 pairsPM6-P + FM6P)

=

Combination: 9P (parts) Combination: 08P (2parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

PN -Jsg;vwal’h‘ S PP T
aeeo — —
@ ag}

+3104¢300

e 2%
oy

Combination: J12P (2parts) + PLE12P Combination: JL8P (2 parts) + PL12P (2 parts)
i Bolt + Nut (1 pair PM& + FM6P)

Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

F— 66 0—«
360430

o3y i 0*

EN i) S0
228 —

@

Combination: J11AP +-11BP
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

Combination: JLOAP (Zparts) + JLOBP (Zarts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

o332

’ T8 DAJJ 20




Combinations

| Combinagdes | Assemblaggio | Combinaciones | Combinaisons

Combination: }16P (2parts) Combination: J13P (2partsright +left)
Screw+ nut (2 par PM6P + FM6P Screw+ nut (1 pair PM6-P + FM6P)
| [TUPOS ol ‘]

B35 ¢ 104

an
@@2 =
- @80
Combination: J90P (Zparts)
Screw+ Nut (2 pares PM& + FM6P

#-08 Omm 4

+250492004
ﬁill]cm
CIowan
=




Technical specifications

| Especificacfes técnicas | Caratteristiche tecniche | Especificaciones Técnicas |

Spécifications techniques

Test Test conditions Model Load
Tipode Teste Condicdesle Teste VIl Carga
Tipo di prova Condizioni di prova Modello Forza
Tipo dePrueba Condiciones d€rueba Modale Chargement
Typede test Conditionsd’essai (Kah
Bending strength Caster
Tenséo de FlexagRodizio Test speed
Tensione di flessione .
. ., Velocidade
Tensiénde Flexiong Rueda Velocita
Resstanc:_a laflexion Velocidad RA0B Series 150
= e, A \ Vitesse
o NP NP N e N e P O N P N i
I 5 mm/min
|
\ soamm ‘ Temperature: 23 °C
Bending strength
Tensdo de Flexao Test speed
Tensione di flessione )
Tensionde Flexion Velocidade
Velocita
Velocidad Pipe 420
i oo Vitesse
:;{*; ' 5 mm/min
— — Temperature: 23 °C
Compressiorstrength
Angulo Recomendado
Tensione di compressione Test speed
Tensionde Compresion Velocidade
Resistanc& lacompression Velocita
- Velocidad R-40B Series 150
- A Vitesse
s Pt .
e 5 mm/min
Temperature: 23°C
Test

Tipode Teste
Tipo di prova
Tipo dePrueba

Test conditions
Condicbegle Teste

Condizioni di prova
Condiciones d@rueba

Model
Modelo
Modello

Typedetest

Recommendedngle
Angulo Recomendado
Angolo raccomandato

Anglerecommandée

BOX
™
p\ﬂ‘"‘ )
/:'P-K—-"'n \

- '

Conditionsd’ essai

Box weight:
Peso da Caixa
Peso della scatola
Peso dda Caja

Poidsde la boite

0,75 Kg
Temperature: 23 °C

Modele

R-40B Series

1,66
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Technical specifications

| EspecificagBes técnicas | Caratteristiche tecniche | Especificaciones Técnicas |

Spécifications techniques

Test
Tipo de Teste
Tipo di prova

Tipo dePrueba
Typedetest

Holding strength of joints
Forca de Unido i Juntas
Forza di taglio - giunti
Fuerza de la Union i Conectores
Force de maintien des joints

Load
Carga

Testconditions
Condicdegle Teste
Condizioni di prova

Condiciones de
Prueba
Conditionsd’essai

Test speed
Velocidade
Velocita
Velocidad
Vitesse
5 mm/min

>80 Kg

Temperature: 23 °C

Direzione del carico X
Direction duchargemeniX Directiondu chargement Y|

Direction X

Load
Carga
Direzione del carico Y

Direction Y

>80 Kg

Determining pipe length Exemplo para Calculo do Comprimento de um TutiEsgmpio di calcolo della

lunghezza del tubo | Ejemplopara el Célculo dia Longitud de un Tubb Exemple pour la détermination de la

longueur d"un tuyau

1000 mm

Total measurement
Medida total
Misura totale
Medida total
Mesuretotale

30 mm

Pipelenghtinside joint
Diametro do tubo
Spessore del tubo
Longituddel tubo enel conector
Longueurdu tube al’intérieur desjoints

20 mm

Extra measurement
Medida daJunta
Misura supplementare (giunti)
Medida Extra
Mesuredu joint

L=1000- (30+20) x2=900 mm

Pipe length
Comprimento do tubo a cortar
Lunghezza del tubo
Longituddel tubo
Longueurdu tube acouper




Ergonomic workstation

| Posto de trabalho ergondmico | Posto di Lavoro ergonomico | Puesto de trabajo
ergonomico | Poste di travail Ergonomique

Ergonomic workstationComponents
Componentesie postode trabalhoergonémica/ Componentipostazionedi lavoro
ergonomica Componentesie estacionesle trabajoergonémicag Composantsle poste

de travailergonomique
Reference Description
Referéncia/Articolo DescricaoDescrizzione
Referencia/Référence DescriptiériDescription

S| NR Y Bxt40km K <«
RolamentoO 2 Yext40mm/ Cuscinettocon
<€xt40mm / Rodamientocon €xt40mm /
Roulementavec €xt40mm
Handlesystemfor lifting table
Sistema de manuseamenfzara mesa de
MAN-1 elevacgéo /Sistema di gestione per la tabella
sollevamento /Sistema de Manejo de mesdg
elevadora /Systéme de manutention pour I3
table de levage
Threadedrod with nut
Varéo roscado com porca /
JFMI14 Astafilettata condado /Varilla roscada con |z
tuerca / Tige filetée avec écrou
Joint forhandle
Junta para punho /
FMAN Giuntoper lamaniglia/
Junta de mangé Jointpour la poignée

ROL40




Roller Table

| Mesa de rolos| Tavolo con rulli| Mesa de rodillos| Table a rouleaux

Roller TableComponents
Componentesnesa deolos/ Componentitavolaarulli/ Componentesnesa derodillos/
Composantsable arouleaux

Reference
ReferénciaArticolo
ReferenciaRéférence

T-4020F

Description
DescricdoDescrizioneDescripcioh Description

Drilled square pipe 2 mm

[Tubo quadrado furado 2 mmFerforato tubo quadrato 2m
/

Tubo cuadrado perforado 2 mm / Tube carré troué 2 m

T-2810C

Pipe
Tubo/Tubi/Tubo/Tube

CPELNYP

Nylon Bushingpipe 1mm forfeet
Casquilhd\ylontubo 1mm parapés/ BoccoleNylontubi
1mm perpiede/ CasquillaNylontubo 1mm de pie / Douillg
Nylon tube 1mm de pied

CPELNYR

Nylon Bushingpipe 1mm forcaster
Casquilhd\lylontubo 1mm pararodizios/ BoccoleNylontub
1mm perrulli / CasquilldNylontubo 1mm pararuedas/

Douilles Nylon tube 1mm pour roulettes

PLE31BE

Cap for pipe
Tampa pardaubo / Coperturadi tubi / Cobiertade tubo /
Protection de tube

PM870-M

Screw M8x70
Parafusavi8x70 /Vite M8x70 /TornilloM8x70 / Vis M8x7(

FM&M

Nut M8
PorcaM8 / NoceM8 / TuercaM8 / EcrouM8

ANS&M

Washer M8
AnilhaM8 / RondellaM8 / ArandelaM8 / RondelleM8
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Starter Kit Large Parts i Bulk Material

Panels and tool panel not included

i
Iy
| T |

Fy

BTRO31C - 3 units BSPCO3SIC i 8 units TCO31C - 4 units

Kit Large Parts
Reference Quantity Reference Quantity Reference Quantity
ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita
ReferenciaRéférence CantidadQuantité ReferenciaRéférenc CantidadQuantité ReferenciaRéférenc CantidadQuantité
ANGM 224 JO1P 308 CPE3MP 18
FM6-M 192 J10BP 16 R-35B 33
ANSM 320 J10AP 16 G354BE 9
FM8M 160 JO6P 320 AB-AM 128
PM8-20-M 88 PL-04P 236 ARMOOQO7 8
J0271 48 T-2810C 107 G29TCCA4 8
VGEM 24 FQAM 32 J13P 16
FM6-ZI 104 PM6-25 32 J90P 32
PM6-ZI 104 JO04P 6 JRGO1M 64
VGDM 24 JO7AP 24 PIN-OO3LA 8
RO4105RT1 48 J14P 12 PLE31BE 16
PM6-P 854 JO7BP 48 PM4-P16 144
FM6-P 854 JR35AM 96 PM840-M 72
J02P 184 JR35BM 96 RO4105F1 8
JO3P 172 PEC2M 18 -




Starter Kit Medium Parts 1 17 Bulk Material

Material Include:

PWO3BL1C i 4 units

Reference Quantity
ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita

Panels and tool panel not included
Pipes and Rolls cut at 2 meters

_|
e
Dy

&y

Kit Medium Parts 1

Reference
ReferénciaArticolo
ReferenciaRéférenc

Reference Quantity
ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita

TCO31C - 1 units

Quantity
QuantidadeQuantita

ReferenciaRéférence CantidadQuantité

ReferenciaRéférenc CantidadQuantité

CantidadQuantité

ANG6-M 76 J10BP 4 RO4105RT2 24
FM6-M 68 J10AP 4 CPE3MR 24
ANSM 100 JO6P 80 R-35B 12
FM8M 52 P1-04P 80 G354BE 4
PM8-20-M 22 T-2810C 56 G404PVCBR 8
J02ZI 12 FQAM 24 LEKOO1 4
VGEM 6 PM6-25 28 AB-AM 32
FM6-ZI 26 J04P 16 ARM-007 2
PM6-ZI 26 J13P 20 G29TCC4 2
VGDM 6 JO7AP 32 JO0P 8
RO4105RT1 12 JO7BP 32 JRGO1IM 16
PM6-P 484 JR35AM 72 PINOO3LA 2
FM6-P 484 JR35BM 72 PLE31BE 4
J02P 120 JRGOZ2M 16 PM4-P16 36
JO3P 88 PM8-40-M 30 RO4105F1 2
JO1P 208 J16P 16




Starter Kit Medium Parts 2 i Bulk Material

Panels and tool panel not included
Pipes and Rolls cut at 2 meters

: | -: [

BSPCO03S1C i 6 units TC631C T 6 units

Kit Medium Parts 2

Reference Quantity Reference Quantity Reference Quantity
ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita ~ ReferénciaArticolo ~ QuantidadeQuantita ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita
ReferenciaRéférence CantidadQuantité ReferenciaRéférenc CantidadQuantité ReferenciaRéférenc CantidadQuantité
ANG6M 252 FM6-P 600 ARM-007 6
FM6M 204 J02P 144 G29TCCA4 6
ANSM 264 JO3P 144 J13P 12
FM8-M 132 JO1P 144 J9o0P 24
PM820-M 78 J10BP 24 JRAO1IM 48
J027| 48 J10AP 24 PIN-OO3LA 6
VGEM 24 JO6P 288 PLE31BE 12
FM6-ZI 102 P1-04P 204 PM4-P16 108
PM6-ZI 102 T-2810C 72 PM840-M 54
VGDM 24 FQAM 48 RO4105F1 6
RO4105RT1 48 PM6-25 48
PM6-P 600 ABAM 96




Starter Kit Medium Parts 31 Bulk Material

BTRO031C - 3 units

Panels and tool panel not included
Pipes and Rolls cut at 2 meters

B
| a—

PWO3BL1Ci 2 units

Kit Medium Parts 3

Reference Quantity Reference Quantity Reference Quantity
ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita ~ ReferénciaArticolo ~ QuantidadeQuantita ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita
ReferenciaRéférence CantidadQuantité ReferenciaRéférenc CantidadQuantité ReferenciaRéférenc CantidadQuantité
PM6-P 358 JR35BM 132 FM6M 10
FM6-P 358 JRGO2M 8 T-2810C 45
JO2P 64 ANSM 10 R-35B 39
JO3P 36 FM8M 6 G354BE 11
J0o4P 14 PM840-M 6 G404PVCBR 4
P1-04P 24 J16P 8 LEKOO1 4
JO1P 268 RO4105RT2 12 J14P 12
J13P 8 CPE3MR 12 PEC2M 18
JO7AP 40 FQAM 8 CPE3MP 18
JO7BP 64 PM6-25 10
JR35AM 132 ANGM 10




Starter Kit Small Kit i Bulk Material

BTRO031C - 1 units

Kit SmallParts

Panels and tool panel not included
Pipes and Rolls cut at 2 meters

Il
-

“v

TCO31C1i 2 units

Reference Quantity Reference Quantity Reference Quantity
ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita ~ ReferénciaArticolo ~ QuantidadeQuantita ReferénciaArticolo QuantidadeQuantita
ReferenciaRéférence CantidadQuantité ReferenciaRéférenc CantidadQuantité ReferenciaRéférenc CantidadQuantité
ANG6M 56 PM6-P 204 PM6-25 16
FM6M 40 FM6-P 204 J04P 4
ANSM 16 JO02P 32 JO7AP 16
FM8-M 8 JO3P 24 J14P 8
PM820-M 8 JO1P 152 JO7BP 32
J027| 8 J10BP 8 JR35AM 64
VGEM 4 J10AP 8 JR35BM 64
FM6-ZI 16 JO6P 32 PEC2M 12
PM6-ZI 16 P1-04P 32 CPE3MP 12
VGDM 4 T-2810C 26 R-35B 22
RO4105RT1 8 FQAM 16 G354BE 6




Packaging

| Embalagens | Confezione | Embalajes | Emballage |

UsageExample
Type Size(mm) Description Exemplo usdtsempiadi ~ MaxWeight Courier
Tipo/Tipo Tamanhofaglia DescricdoDescrizzione utilizzo Peso/Peso  EstafetaCorriere
Tipo/Type talla/ Taille  DescriptiériDescriptior Ejemplode uso/Exemple /PesolLester /MensajerdCourrier
Rudlisation

JointsBox h 5‘ ' .

300x220x130 |JuntasinsieméJuntos/

Ensemble v P é’ x|

Themaxthat the
couriercan take per

volume
L+(2xXW)+(2xH)**

13KG Yes 30KG and/or 3000mn

Wheel Box ‘ é 5

410x300x240 | RodasRoutdRuedas/ 20KG Yes 30KG and/or 3000mr}

Roues > : !g

A4 FramesBox
340x260x70 Molduras/Cornicl - Yes 30KG and/or 3000mn
Marcos/Cadres

A3 FramesBox
470x350x70 |Molduras/CorniciMarc - Yes 30KG and/or 3000mn
os/Cadres

I

Arm Box
1010x250x250 | BracoBraccidBrazo 30KG Yes 2
/Bras H
2M Profile Box >
2100x200x200 | PerfisProfiliPerfiles 9 ~ \> 30KG Yes 1
/Profils

/44 e ee

This is only our standard Packaging
**L /W or Hc a rbé more than 2100mm
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Packaging

| Embalagens | Confezione | Embalajes | Emballage |

Type Size(mm) Description MaxWeight Courier

Tipo/Tipo Tamanhofaglia DescricadDescrizzione Peso/Peso EstafetaCorriere
Tipo/Type talla/ Taille DescriptiériDescription /Pesolester /MensajerdCourrier

Themaxthat the couriercan

take per volume

2M Profile Box
2100x200x200 PerfisProfiliPerfiles 30KG Yes
| Profils

Components this box can take

Type Size(mm) Reference Description
Tipo/Tipo Tamanhofaglia Referéncia/ Articolo/ DescricaoDescrizzione
Tipo/Type talla/ Taille Referencia/ Réference DescriptiériDescription

1mm Pipe
Tubo 1mm/Tubo da 1mm

‘- 2M T-2810 /Tubo 1mm/Tube 1mm

Max units

20

2mm Pipe
‘ 2M T-2820 Tubo 2mm/Tubo da 2mm
/Tubo 2mm/Tube 2mm

12

Roller Tracks 35 mm galvanized
RolosGalvanizado

2M R-35 RulliZincato

RodillosGalvanizado

RouleauxGalvanisé

12

Roller Tracks 40mm galvanized
Rolosgalvanizado

2M R40 Rullizincato

Rodillosgalvanizado

Rouleauwgalvanisé

10

Roller Tracks 60mm galvanized
Rolos60 mmgalvanizado

2M R-60 Rulli 60 mnzincato

Rodillos60 mmgalvanizado

Rouleaux 60 mrgalvanisé

10

Roller Tracks 80mm galvanized
Rolos 80mm galvanizado
2M R-80 Rulli 80mm zincato
Rodillos 80mm galvanizado
Rouleaux 80mm galvanisé




Packaging

| Embalagens | Confezione | Embalajes | Emballage |

Type Size(mm) UsageExample MaxWeight

Tipo/Tipo Tamanhofaglia Exemplo usdtsempiai u}ilizzo Peso/Peso
Tipo/Type talla/ Taille EjiemploR S dz& 2 k 9uHliSaWonJt S RQ /PesolLester

600x400 300KG

800x600 . . ’ ’ 500KG
1200x800 . ' ’ ’ 1300KG

1200x1000 . l ’ ’ 1300KG

PO e
VNN

4000x400 . . ’ ’ 550KG
LN

2400x400

/74404

* This is only our standard Packaging

43 =




Packaging

| Embalagens | Confezione | Embalajes | Emballage |

Type Size(mm) UsageExample MaxWeight

Tipo/Tipo Tamanhofaglia Exemplo usdtsempiadi utilizzo Peso/Peso
Tipo/Type talla/ Taille EjemploR S dz& 2 k uHiSaWon)t S RQ /Pesolester

‘4

2400x600x600 300KG

2400x800x900 500KG

Z

4000x600x600 1300KG

10| 410 40 40
¢/ Cla/C qg/C /€

¢ . Clea. Clea. Cla. ¢
X

‘4

4000x800x900 1300KG




Packaging

| Embalagens | Confezione | Embalajes | Emballage |

Maxprofile per package
Maximo de perfis por caixotd?rofilo massimaper confezioné Perfil maximo por paqueteProfilmaxpar colis

2400x400 2400x600x600 2400x900x800 4000x400 4000x600x600 4000x900x800
& 100 200 320 175 350 600
1-2810

60 120 200 100 255 360

70 100 150 120 170 355

60 90 160 100 145 300

50 70 130 85 120 250

50 90 160 95 150 300
R60

Na‘ 20 40 60 45 60 135
R-80




Packaging

| Embalagens | Confezione | Embalajes | Emballage |

Shipment of Raw material

Size(mm) Referenc_e o
Type Referéncia/ Description
. : Tamanho/ . o .
Tipo/Tipo Taglia Articolo/ DescricaoDescrizzione
Tipo/Type . Referencia/ DescriptiériDescription
talla/ Taille N E——
. 10Pipes
Tubo 11mr:1]1r7TEIk§):da Imm 10 Tubos /
am T-2810 10 Tubi/
/Tubo 1Imm/Tube 1mm
'} 10 Tubos /
10Tuyaux
5Pipes
2mm Pipe 5 Tubos /
am T-2820 Tubo 2mm/Tubo da 2mm 5 Tubi/
& /Tubo 2mm/Tube 2mm 5 Tubos /
5 Tuyaux
Roller Tracks 35 mm galvanized 6 Rolls
RolosGalvanizado 6 Rolos
aM R-35 Rullizincato 6 Rotoli
RodillosGalvanizado 6 Rollos
RouleauxGalvanisé 6 Rouleaux
Roller Tracks 40mm galvanized 6 Rolls
Rolosgalvanizado 6 Rolos
aM R40 Rullizincato 6 Rotoli
Rodillosgalvanizado 6 Rollos
Rouleawgalvanisé 6 Rouleaux
Roller Tracks 60mm galvanized 4Rolls
Rolos60 mmgalvanizado 4 Rolos
am R-60 Rulli 60 mnzincato 4 Rotoli
Rodillos60 mmgalvanizado 4 Rollos
Rouleaux 60 mrgalvanisé 4 Rouleaux
Roller Tracks 80mm galvanized 4Rolls
Rolos 80mm galvanizado 4 Rolos
4M R-80 Rulli 80mm zincato 4 Rotoli
Rodillos 80mm galvanizado 4 Rollos
Rouleaux 80mm galvanisé 4 Rouleaux
4 Way drilled square pipe Tubo 5Pipes
quadrado furado de 4 lado/ Tubo 5 Tubos /
3m T-4020 or F4020FL% quadrato forato a 4 via / Tubo 5 Tubi/
cuadrado 4 camino perforado / Tuyau 5 Tubos /
carré percé 4 voie 5 Tuyaux

*For Portugal can add 2 packs of profiles

*Para portugal podem ser adicionadas 2 atados perfis extra
*Per il Portogallo & possibile aggiungere 2 confezioni di profili
*Para Portugal se pueden afiadir 2 packs de perfiles

*Pour le Portugal possibilité d'ajouter 2 packs de profils

** Stainless steel pipes can only be sent to Portugal

** Os tubos de aco inoxidavel s6 podem ser enviados para Portugal

** | tubi in acciaio inossidabile possono essere inviati solo in Portogallo

** | as tuberias de acero inoxidable solo se pueden enviar a Portugal

** | es tuyaux en acier inoxydable ne peuvent étre envoyés qu'au Portugal
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Structures Examples

| Exemplos de Estruturas | Esempi di Strutture | Ejemplos de estructuras | Structures Exemples




XCasters




Rollers

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux |

Reference Dimensions Length
Type Referéncia/ Dimensodes/ Description Diameter RollerPitch ~ Comprimento/

Tipo/Tipo Articold Dimensioni/ DescrigcaoDescrizzione Diamétrd Diametro Passo/ Passo Lunghezza
Tipo/Type Referencia/ Dimensiones/ DescripciohDescription Diametrd Diamétre pasd Etape Longitud
Réference Dimensions Longueur

a— Roller Tracks 35 mm white
S y— Rolos 35mm branco
R-35B Rulli 35mm bianco 28mm 33mm 4m
" Rodillos 35mm blanco
Ll Rouleaux 35mm blanc

Roller Tracks 40mm white
Rolos 40mm branco
Rulli 40mm bianco 34mm 37,5mm 4m
Rodillos 40mm blanco
Rouleaux 40mm blanc

R-40B

Roller Tracks 40mm White W/ guide
Rolos 40mm branco C/ guia
Rulli40mm bianco C/ guida 34mm 37,5mm 4m

Rodillos 40mm blanco con guia
Rouleaux 40mm blanc avec guidage

RG-40B

Roller Tracks 60mm white
t 1 Rolos 60 mm branco

R-60B ! . Rulli 60 mm bianco 15mm 16,5mm 4m
' ] Rodillos 60 mm blanco
Rouleaux 60 mm blanc

o Roller Tracks 80mm white
r"-wlw-ww ot Rolos 80mm branco
R-80B e J Rulli 80mm bianco 34mm 37mm 4am

l“ “] Rodillos 80mm blanco

Rouleaux 80mm blanc

- Roller Tracks ESD 35mm
Rolos ESD 35mm
R-35ESD Rulli ESD35mm 28mm 33mm 4m

Rodillos ESD 35mm
@ L Rouleaux ESD 35mm
Roller Tracks ESD 40mm
Rolos ESD 40mm
Rulli ESD40mm zincato 34mm 37,5mm 4m

Rodillos ESD 40mm
Rouleaux ESD 40mm

R-40ESD

&

Kous



Rollers [2m]

| Rolos [2m] | Rulli [2m] | Rodillos [2m] | Rouleaux [2m] |

Reference Dimensions Length
Type Referéncia/ Dimensodes/ Description Diameter RollerPitch ~ Comprimento/

Tipo/Tipo Articold Dimensioni/ DescrigcaoDescrizzione Diamétrd Diametro Passo/ Passo Lunghezza
Tipo/Type Referencia/ Dimensiones/ DescripciohDescription Diametrd Diamétre pasd Etape Longitud
Réference Dimensions Longueur

= | Roller Tracks 35 mm white
S y— Rolos 35mm branco
R-35B2 * Rulli 35mm bianco 28mm 33mm 2m**

Rodillos 35mm blanco
Ll Rouleaux 35mm blanc

Roller Tracks 40mm white
Rolos 40mm branco
Rulli 40mm bianco 34mm 37,5mm 2m**
Rodillos 40mm blanco
Rouleaux 40mm blanc

R-40B2 *

Roller Tracks 40mm White W/ guide
Rolos 40mm branco C/ guia
Rulli40mm bianco C/ guida 34mm 37,5mm 2m**

Rodillos 40mm blanco con guia
Rouleaux 40mm blanc avec guidage

RG-40B2 *

Roller Tracks 60mm white
t 1 Rolos 60 mm branco

R-60B2 * ! - Rulli 60 mm bianco 15mm 16,5mm 2m**
' ] Rodillos 60 mm blanco
Rouleaux 60 mm blanc

o Roller Tracks 80mm white
e Rolos 80mm branco
R-80B2 * I - J Rulli 80mm bianco 34mm 37mm 2m**

l“ “] Rodillos 80mm blanco

Rouleaux 80mm blanc

2y Roller Tracks ESD 35mm
Rolos ESD 35mm
R-35ESD2 * Rulli ESD85mm 28mm 33mm 2m**

Rodillos ESD 35mm
@ N Rouleaux ESD 35mm
Roller Tracks ESD 40mm

Rolos ESD 40mm

Rulli ESD40mm 34mm 37,5mm 2m**
Rodillos ESD 40mm
Rouleaux ESD 40mm

R-40ESD2 *

(&

* 2m rollers can only be purchased even quantity | Rolos a 2m sé pode ser comprado
quantidade par | Il rullida 2 m puo essere acquistato solo in quantita pari | Rodillos de 2 m solo se
puede comprar en cantidad uniforme | Le patin a roulettes de 2 m ne peut étre acheté qu'en quantité
égale

** Measures tolerance af 5mm | Tolerancia dg 5mm | Tolleranza 5 mm| 55 mm de tolerancia | mﬁus
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Rollers

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux |

Reference Dimensions Length
Type Referéncia/ Dimensodes/ Description Diameter RollerPitch ~ Comprimento/

Tipo/Tipo Articold Dimensioni/ DescricaoDescrizzione Diamétrd Diametro Passo/ Passo Lunghezza
Tipo/Type Referencia/ Dimensiones/ DescripciohDescription Diametrd Diameétre pasd Etape Longitud
Réference Dimensions Longueur

} 5 Roller Tracks 35 mm black
Rolos 35mm preto

R-35P K i Rulli 35mm neri 28mm 33mm 4m
P = Rodillos 35mm negros
Rouleaux 35mm noirs

} 5 Roller Tracks 35 mm grey
Rolos 35mm cinza
Rulli 35mm grigi 28mm 33mm 4m
Rodillos 35mm grises
Rouleaux 35mm gris

R-35C o

} 5 Roller Tracks 35 mm yellow
Rolos 35mm amarelo
Rulli 35mm gialli 28mm 33mm 4m
Rodillos 35mm amarillos
Rouleaux 35mm jaunes

R-35Y o

} 5 Roller Tracks 35 mm red
Rolos 35mm vermelho
Rulli 35mm rossi 28mm 33mm 4am
Rodillos 35mm rojos
Rouleaux 35mm rouges

R-35R -

35

Plastic Roller Tracks 35mm
Rolos de plastico 35mm
Rullidi plastica 35mm 28mm 33mm 4m
Rodillos de plastico 35mm
Rouleaux en plastique35mm

R-35PL o

FAN|

Kous


https://www.youtube.com/watch?v=uEOmcNtoQbU

Rollers

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux |

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference

Referéncia/
Articold

Referencia/
Réference

R-35RBBCTD

Dimensions
Dimensdes/
Dimensioni/
Dimensiones/
Dimensions

35

AV
FAMN|

Description
DescricaoDescrizzione
DescripciohDescription

Roller Tracks 35 mm black with a
rubber coat
Rolos preto revisto a borracha
Rulli neri con rivestimento in gomma
Rodillos negros con revestimiento de
goma
Rouleaux noirs avec revétement en
gomme

Diameter

Diamétrd Diametro Passo/ Passo

Didmetrd Diamétre pasd Etape

30mm

RollerPitch

33mm

Length
Comprimento/
Lunghezza
Longitud
Longueur

4m

RG-35C

Roller Tracks 35mm W/ guide grey
Rolos 35mm C/ guia cinza
Rulli35mm C/ guida grigi

Rodillos 35mm con guia grises

Rouleaux 35mm avec guidage gris

28mm

49,5mm

4m

RG-35ESD

()

Roller Tracks ESD 35mm W/ guide
Rolos ESD 35mm C/ guia
RulliESD 35mm C/ guida

Rodillos ESD 35mm con guia
Rouleaux ESD 35mm avec guidage

28mm

49,5mm

4m

RG-35Y

‘J.a'-.ti|

Roller Tracks 40mm yellow W/ guide
Rolos 40mm amarelo C/ guia
Rulli40Omm gialli C/ guida
Rodillos 40mm amarilos con guia
Rouleaux 40mm jaunes avec guidage

28mm

49,5mm

4m

RG-35P

Roller Tracks 40mm W/ guide black
Rolos 40mm C/ guia preto
Rulli4Omm C/ guida neri
Rodillos 40mm con guia negro
Rouleaux 40mm avec guidage noris

28mm

49,5mm

4m

52
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https://www.youtube.com/watch?v=02NMjAkPI1A
https://www.youtube.com/watch?v=A8rsd1tOnoU
https://www.youtube.com/watch?v=QvvMPyHyYsg

Rollers

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux |

Reference Dimensions Diameter Length
Type Referéncia/ Dimensdes/ Description Diamétrd Diam  RollerPitch Comprimento/

Tipo/Tipo Articold/ Dimensioni/ DescricaoDescrizzione etro Passo/ Passo  Lunghezza
Tipo/Type Referencia/ Dimensiones/ DescripciohDescription DiametrdDiam pasd Etape Longitud
Réference Dimensions etre Longueur

3 5 Roller Tracks double wheel 35mm grey
Rolos roda dupla 35mm cinza
R-35GA2C Rulli a doppia ruota da 35 mm grigi 27mm 33mm 4m
Rodillos de doble rueda 35mm  grises
Rouleaux doubles 35mm g ris

3 5 Roller Tracks double wheel ESD 35mm
Rolos roda dupla ESD 35mm
R-35GA2ESD Rullia doppia ruota ESD 35mm 27mm 33mm am
Rodillos de doble rueda ESD 35mm
@ Rouleaux doubles ESD 35mm

3 5 Rollers Tracks 35mm black for high load
Rolos 35mm preto para alta carga
Rulli 35mm neri per carichi elevati
R-35HRSP - H Rodillos 35mm negros para cargas 31,5mm 33mm 4m
° ~ elevadas.
Rouleaux 35m noirs pour charges
élevées

} 5 Rollers Tracks ESD 35mm for high load
Rolos ESD 35mm para alta carga

N Rulli ESD 35mm per carichi elevati
R-35HRSESD Dl ,:, Rodillos ESD 35mm para cargas
elevadas.
@ Rouleaux ESD 35m pour charges élevées

31,5mm 33mm 4m

} 5 Rollers Tracks 35mm grey for high load

Rolos 35mm cinza para alta carga

. | Rulli 35mm grigi per carichi elevati

R-3SHRSC > . Rodillos 35mm grises para cargas 31,5mm
elevadas.

Rouleaux 35m gris pour charges élevées

33mm 4m

mOLLS
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https://www.youtube.com/watch?v=DbKqNzyfC4Y
https://www.youtube.com/watch?v=Y4LTFSARiiU

Rollers

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux |

Reference
Referéncia/

Articold
Referencia/
Réference

Dimensions
Dimensodes/
Dimensioni/
Dimensiones/
Dimensions

Type
Tipo/Tipo

Tipo/Type

R-35RDWC

Description
DescricaoDescrizzione
DescripciéhDescription

Roller Track 35mm grey rounded wheel
Rolos 35mm cinza para rolo
arredondado
Rulli arrotondata 35 mm grigi per rulliera
Rodillos 35 mm grises de rueda
redondeada
Rolleaux 35 mm gris roue arrondie

Diameter
Diamétrd Diam
etro
Diametrd Diam
etre

Length
Comprimento/
Lunghezza
Longitud
Longueur

RollerPitch
Passo/, Passo
pasd Etape

28mm 33mm 4m

35

R-35LT o

Roller Tracks 35mm for low temperatures
Rolos 35mm para baixas temperaturas
Rulli35mm per basse temperature
Rodillos de 35mm para bajas
temperaturas.
Rouleaux 35mm pour basses
températures

28mm 33mm 4m

35

R-35BRESD L

N

Roller Tracks ESD 35mm with brush
Rolos ESD 35mm c/ escova
Rulli ESD 35mm ¢/ spazzole

Rodillos ESD 35mm c/ cepillo

Rouleaux ESD 35mm avec b rosse

28mm 33mm 4m

35

R-35GAC -

Roller Tracks 35mm with stainless steel
coated wheel

Rolos 35mm com roda revestida de ago

inoxidavel

Rulli 35mm con ruota rivestita in acciaio

inossidabile

Rodillos 35mm rueda revestida de acero
inoxidable

Rouleaux 35mm avec roue revétue

d'acier inoxydable

30mm 33mm 4m

54
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https://www.youtube.com/watch?v=PS0jUxpXiQg
https://www.youtube.com/watch?v=E22Nt0sFwGo
https://www.youtube.com/watch?v=yFyAgGHk8LU

Plastic guides for rollers

|Guia plastica rolos | Guida di plastica rulli | Guia de plastico rodillos |

Reference Dimensions Length
Type Referéncia/ Dimensodes/ Description Diameter RollerPitch Comprimento/

Tipo/Tipo Articold Dimensioni/ DescricaoDescrizzione Diamétrd Diametro Passo/ Pass  Lunghezza
Tipo/Type Referencia/ Dimensiones/ DescripciohDescription Diametrd Diamétre pasd Etape Longitud
Réference Dimensions Longueur

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm blagk
. Guia plastica rolo40mm preto
G404BE : Guida di plastica rulli 40mm nero - - 4m
Guia de plasticoodillos 40mm negro

- Guide boite erplastique rouleaux40mmnoir

Flame Box Guide Roller TackSmm black
Guia plastica rolo85mmpreto
Guida di plasticaulli 35mm nero - - am
Guia de plastico rodillos 35mm negro
Guide boite ermlastiquerouleaux35mmnoir

G354BE V.=

68

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm black (10nmm

0 flap)
v Guia plastica rolo40mm preto (aba 10mm) _ _

G401BE & o Guida di plastica rulli 40mm nero (Lembo 10mm) 4m

Guia de plasticoodillos 40mm negro (solapa de 10mm)

- Guideboite enplastique rouleaux40mmnoir (rabat 10mm)

Flame Box Guide Roller Tracks 35mm black (10nm

. flap)
G351BE Guia plastica rolo85mm preto (aba 10mm) _ _

@ Guida di plastica rulli 35mm nero (Lembo 10mm) 4m

Guia de plasticoodillos 40mm negro (solapa de 10mm)

Guideboite enplastique rouleaux35mmnoir (rabat 10mm)

i Central white guide for rollers 4m
5 Guiabranca central para rolos 4m

G35BC ] Guida bianca centrale per rulli 4m - - am
- | Guia blanca central para rodillos 4m
Guide blanc central pour rouleaux 4m

=3 JR35AM

—> R40 "
—> G35BC
—> GaoeBE 3 JR35AM

Kous




Plastic guides for rollers [2m]

|Guia plastica rolos [2m] | Guida di plastica rulli [2m] | Guia de plastico rodillos [2m] |

Type
Tipo/Tipo

Tipo/Type

Reference

Referéncia/
Articold

Referencia/
Réference

G404BE2 *

Dimensions
Dimensodes/
Dimensioni/

Dimensiones/

Dimensions

Description
DescricaoDescrizzione
DescripciohDescription

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm blad
Guia plastica rolo40mm preto
Guida di plastica rulli 40mm nero
Guia de plasticoodillos 40mm negro
Guide boite erplastique rouleaux40mmnoir

Diamétrd Diametro Passo/’ Pass
Diametrd Diameétre pasd Etape

Length
Comprimento/
Lunghezza
Longitud
Longueur

Diameter RollerPitch

G354BE2*

30

42

68

Flame Box Guide Roller TacB8mm black
Guia plastica rolo85mmpreto
Guida di plasticaulli 35mm nero

Guia de plastico rodillos 35mm negro
Guide boite ermlastiquerouleaux35mmnoir

G401BE2*

“10

&

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm black (10m]
flap)
Guia plastica rolo40mm preto (aba 10mm)
Guida di plastica rulli 40mm nero (Lembo 10mm)
Guia de plasticomodillos 40mm negro (solapa de 10mm)
Guideboite enplastique rouleaux40mmnoir (rabat 10mm)

9
S
S
S

G351BE2*

2 g

1]

Flame Box Guide Roller Tracks 35mm black (10m
flap)
Guia plastica rolo85mm preto (aba 10mm)
Guida di plastica rulli 35mm nero (Lembo 10mm)
Guia de plasticoodillos 40mm negro (solapa de 10mm)
Guideboite enplastique rouleaux35mmnoir (rabat 10mm)

* 2m guides for rollers can only be purchased even quantity | Guias de 2m para rolos s6
podem ser adquiridas em quantidade uniforme | Le guide da 2 m per rulli possono essere acquistate
solo in quantita pari | Solo se pueden comprar guias de 2m para rodillos cantidad pareja | Les
guides de 2 m pour rouleaux ne peuvent étre achetés qu'en quantité égale

Kous




Metal guides for rollers

|Guia metal rolos | Guida di lamiera rulli | Guia de metal rodillos |

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referéncia/

Articold

Referencia/
Réference

G404M

&

Dimensions
Dimensdes/
Dimensioni/
Dimensiones/
Dimensions

Description
DescricaoDescrizzione
DescripciohDescription

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm
Guia metal rologOmm preto
Guida dilamierarulli 40mm nero
Guia de metalodillos 40mm negro
Guide boite emétal rouleaux40mm

Diamétrd Diametro Passo/’ Pass
Diametrd Diameétre pasd Etape

Length
RollerPitch Comprimento/
Lunghezza

Longitud
Longueur

1,5m

G354M

&

30

42

68

Metal Guide Roller Tracks 35mm
Guia metal rolo85mm preto
Guida dilamierarulli 35mm nero
Guia de metalodillos 35mm negro
Guideboite enmétal rouleaux35mm

1,5m

G401M

N

Metal Guide Roller Tracks 40mm (10mm fla|
Guia metal rolog0Omm
Guida di lamieraulli 40mm
Guia de metalodillos 40mm
Guideboite enmétalrouleaux40mm

1,5m

G351M

(L)

a

2y

Metal Guide Roller Tracks 35mm (10mm fla|
Guia metal rolo85mm
Guida di lamieraulli 35mm
Guia de metalodillos 35mm
Guideboite enmétalrouleaux35mm

1,5m

Aluminium Guide Roller Tracks 40mm (10m|
flap)
Guiaaluminiorolos40mm
Guida dialluminiorulli 40mm
Guia dealuminiaodillos 40mm
Guideboite enaluminiumrouleaux40mm

4m

OLLS



Brackets 35Series

| Suportes 35Series | Giunti 35Series | Soportes 35Series | Supports 35Series

Weight| Peso | Poids
0.219Kg

JR35AM

JR35DM Weight | Peso| Poids

40 *

Weight | Peso| Poids
0.240kg

JR35AMJI**

50 *

JR35DMJ** Weight| Peso| Poids

JR35BM

JR35HM

JR35BMJ**

Weight| Peso | Poids

Weight | Pesq Poids

Weight | Pesq Poids

** To useoverjoints |Para
usar sobre juntas|
sovrapposizionenel
giunti| Para usar sobre
juntas

* Quantitiesper box |Quantidade por caixauantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
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Brackets 35Series
| Suportes 35Series | Giunti 35Series | Soportes 35Series | Supports 35Series

Weight| Pesg Poids
0.192kg

Weight | Peso| Poids
0.256kg

JR35DMM JR35AMM

HNous Mool == 30 * AR Mean . e 40 *

Weight | Peso| Poids TRVR?2 Weight | Pesqg Poids

JR35EM 0.128kg 0.01kg

Weight | Peso| Poids
0.007kg

.

** Anti-return for boxes|
Anti-retorno para caixas|
Anti-ritorno per scatold
Anti-retorno paracajasl
Anti-retour pour lesboites

* Quantitiesper box |Quantidade por caixauantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
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https://www.youtube.com/watch?v=Qr1rkQzzcH4
https://www.youtube.com/watch?v=MXC7QUSE4wQ

Brackets Accessories

| Acessorios para suportes | Accessori per supporti | Accesorios para soportes | Accessoires pour
supporters

Weight | Peso | Poids
0.17Kg

JSH2

¥

* Quantitiesper box |Quantidade por caixauantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite -

G10)




Brackets 40Series
| Suportes 40Series | Giunti 40Series | Soportes 40Series | Supports 40Series

Weight| Peso| Poids
0.164Kg

Weight | Peso| Poids
0.200Kg

Weight | Peso | Poids
0.147Kg

Weight | Peso | Poids
0.155Kg

25 %
Weight | Peso| Poids

* Quantitiesper box |Quantidade por caixauantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
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Brackets 40Series
| Suportes 40Series | Giunti 40Series | Soportes 40Series | Supports 40Series

Weight | Peso| Poids TRVR Weight | Pesq Poids
0.244Kg 0.056Kg

( ? 40 *

Weight| Peso| Poids
0.301Kg

JRHMR

y ol

Patent| Patente | Brevetto |1 Brevet20131000007835

[ ———

|57

JRTC1 Weight| Pesg Poids

Weight| Peso | Poids
0,391kg

* Quantitiesper box |Quantidade por caixa@Duantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
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Brackets 40Series
| Suportes 40Series | Giunti 40Series | Soportes 40Series | Supports 40Series

Weight | Peso| Poids

JRAOEN 0.244Kg

* Quantitiesper box |Quantidade por caixa@Duantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
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Brackets 60Series
| Suportes 60Series | Giunti 60Series | Soportes 60Series | Supports 60Series

Weight | Peso| Poids
0.200Kg

Weight | Peso| Poids
0.260Kg

JR60AM JR60BM

Weight | Peso| Poids

JR60HM 0.310Kg

Brackets 80Series

| Suportes 80Series | Giunti 80Series | Soportes 80Serie | Supports 80Series

Weight | Peso | Poids Weight | Peso | Poids

JR80AM JR80BM

JRSODM Weight | Peso | Poids

* Quantitiesper box |Quantidade por caixauantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite
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Rollers

|Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux

Reference Dimensions Length
Type Referéncia/ Dimensdes/ Description Colours RollerPitch Comprimento/
Tipo/Tipo Articold/ Dimensioni/ DescricaoDescrizzione Cores/Colore Passo/ Passo  Lunghezza

Tipo/Type Referencia/ Dimensiones/ DescripciohDescription Colores/Couleur  pasd Etape Longitud
Réference Dimensions Longueur

Roller Tracks 26mm galvanized 1
- - Rolos 26mm galvanizado 1
Rulli22mm zincato 1 90 mm Im
Rodillos 22mm galvanizado 1
Rouleaux 22mm galvanis 1

R-26A1

Roller Tracks 26mm galvanized 2 Galvanized
Rolos 26mm galvanizado 2 Galvanizado /
Rulli26mm zincato 2 Zincato / 90 mm 1im
Rodillos 26mm galvanizado 2 Galvanizado /

Rouleaux 26mm galvanis 2 Galvanisé

R-26A2

/5 Roller Tracks 26mm galvanized 3
Rolos 26mm galvanizado 3
R-26A3 | B Rulli26mm zincato 3 90 mm 1im
hired Rodillos 26mm galvanizado 3
Rouleaux 26mm galvanis 3

d —1

Weight| Peso | Poids Weight| Peso | Poids
0.040Kg

Weight | Peso | Poids

R26BRK 0.150Kg

ANSM PM840-M FM8M

*Roller Track Without rolls|*calhas sem rolos | Senza rotoli | 'Sin rollos | *Sansuleaux mOLLS




Rollers

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux |

Reference Dimensions Description Diameter

Referéncia/ Dimensdes/ Descrigao/ Diamétrd

Articold Dimensioni/ Descrizzione Diametrd
Referencia/ Dimensiones/ Descripcioh Diametrd
Réference Dimensions Description Diametre

Roller Tracks 28mm
Rolos 28mm
Rulli 28mm 48 mm
Rodillos 28mm
Rouleaux 28mm

Guided Roller Tracks 28mm
Rolos 28mm guiados
Piste a rulli 28mm guidate 66 mm
Rodillos 28mm guiados
Rouleaux 28mm guidées

R-28A

R-28GA

Roller Tracks 28mm galvanized
Rolos 28mm galvanizado
Rulli 28mm zincato 48 mm
Rodillos 28mm galvanizado
Rouleaux 28mm galvanisé

R-28Z7I

A

Roller Tracks 28mm with PU cover

Rolos 28mm com revestimento PU

Rulli 28mm con rivestimento in PU 48 mm
Rodillos 28mm galvanizado con tapa de PU

Rouleaux 28mm galvanisé avec couvercle en PU

R-28Y

Roller Tracks 28mm galvanized with PU cover
Rolos 28mm galvanizado com revestimento PU
Rulli 28mm zincato con rivestimento in PU 48 mm
Rodillos 28mm galvanizado con tapa de PU
Rouleaux 28mm galvanisé avec couvercle en PU

R-28YZI

Multidirectional Roller Tracks 28mm
Rolos 28mm multidirecionais
Rulliere 28mm multidirezionali 50 mm
Rodillos 28mm multidireccionales
Chenilles a rouleaux 28mm multidirectionnelles

R-28MD

Multidirectional Roller Tracks 44mm
~ Rolos 44mm multidirecionais
R-44MD2 g Rulliere 44mm multidirezionali 50 mm
J Rodillos 44mm multidireccionales
Chenilles a rouleaux 44mm multidirectionnelles

Triple Roller Tracks 80mm
" Rolos 80mm triplo

| Triplo Rulli 80mm 48 mm
=B Rodillos triple 80mm
Triple Rouleaux 80mm

R-80A3 ﬁ H

] Roller Tracks 80mm galvanized
Rolos 80mm galvanizado
Rulli 80mm zincato 48mm
Rodillos 80mm galvanizado
Rouleaux 80mm galvanisé

R-80ZI3 { “

—_—
=

Cr

Al )

Roller Tracks 58mm galvanized with plastic cover
Rolos galvanizado 58mm com cobertura plastica
R-58A e Rulli zincato 58mm con coperchio in plastica 54mm
Rodillos galvanizado 58mm con tapa de plastico
Rouleaux galvanisé 58mm avec couvercle en plastique

A LA

mOLLS
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Rollers

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux | ~

Reference Dimensions Description Diameter

Referéncia/ Dimensdes/ Descrigcao/ Diamétrd
Articold Dimensioni/ Descrizzione Diametrd
Referencia/ Dimensiones/ Descripcioh Diametrd
Réference Dimensions Description Diameétre
Guided Roller Tracks 58mm galvanized with plastic cover
Rolos 58mm galvanizado com cobertura plastica
Rulli58mm zincato con coperchio in plastica 70mm
Rodillos 58mm galvanizado con tapa de plastico
Rouleaux 58mm galvanisé avec couvercle en plastique

R-58GA

Roller Tracks 80mm galvanized
Rolos 80mm galvanizado
Rulli 80mm zincato 80mm
Rodillos 80mm galvanizado
Rouleaux 80mm galvanisé

R-80ZI

Guided Roller Tracks 80mm galvanized
Rolos 80mm guiados galvanizado
Piste a rulli 80mm guidate zincato 80mm

Rodillos 80mm guiados galvanizado
Rouleaux 80mm guidées galvanisé

R-80GZI

Roller Tracks 130mm galvanized
Rolos 130mm galvanizado

. R-130zI2 Rulli 130mm zincato 80mm
. A | Rodillos 130mm galvanizado
Rouleaux 130mm galvanisé

Roller Tracks 130mm galvanized
Rolos 130mm galvanizado
R-130zI EI[ Rulli 130mm zincato 118mm

Rodillos 130mm galvanizado
Rouleaux 130mm galvanisé

, Roller Tracks 200mm galvanized
Hl Rolos 200mm galvanizado
R-200ZI ] Rulli 200mm zincato 185mm
}' Rodillos 200mm galvanizado
Rouleaux 200mm galvanisé




Heavy duty rolls

| Trilho de rolos | Rotoli rotaie | Carriles de rollos | Rails a rouleaux |

Dimensions
Type Reference Dimensdes/ Description Colours RollerPitch Length
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo Dimensioni/ DescricaoDescrizzione Cores/Colore Passo/ Passo ComprimentoLunghezZ
Tipo/Type ReferenciaRéference  Dimensiones/ DescripciohDescription ColoresCouleur  pasd Etape Longitud Longueur
Dimensions
Roller Tracks 60mm G:Sgﬁgggg /
Rolos 60mm / Rulli 60mm / . 70/105/140/
C-QUR60 : Zincato / 1,505 m
Rodillos 60mm / Rouleaux . 175 mm
Galvanizado /
60mm .
Galvanisé
. ‘ Roller Tracks 60mm GSS:;;ZSS /
C-QURAG0 : Rolo; 60mm / Rulli 60mm / Zincato / 70/105/140/ 1,505 m
Rodillos 60mm / Rouleaux . 175 mm
Galvanizado /
60mm L
Galvanisé

Weight| Peso | Poids Weight| Peso | Poids

BATFC60 -
L Kg BATAT60 L Kg

Weight| Peso | Poids Weight| Peso | Poids
BATFCU60 0.470Kg

Weight | Peso | Poids
4.060Kg




Heavy duty rolls

| Trilho de rolos | Rotoli rotaie | Carriles de rollos | Rails a rouleaux |

Weight | Peso | Poids
---Kg

Weight | Peso | Poids

JGMTO1 2 550Kg

—> BAT-CU60

C-QURAGO BAT-C60

PM8-25-M

C-QUR60

Kous




Heavy duty rolls

| Trilho de rolos | Rotoli rotaie | Carriles de rollos | Rails a rouleaux |

IR N

R

e i
grrrssrssvessv eyl

A N N NN N
O N 2 R S )

0T OO OO R IO N RN
R O ORI N

DR R R K.

e P s s r s
MO R R OO N R XN

Xous




Ball transfer Units

| Unidades de transferéncia de esfera | Unita di trasferimento a sfera | Unidades de
transferencia de bolas | Unités de transfert de balles |

Reference Length
Type ReferénciaArticol Diameter Description Colours Pitch Comprimentd
Tipo/Tipo o] Diamétrd Diametro DescricaoDescrizzione Cores/Colore  Passo/ Pass( /Lunghezza

Tipo/Type ReferenciaRéfere Diametrd Diametre DescripciohDescription ColoresCouleur ~ pasd Etape LongitudLon|
nce gueur

Ball tranfer Units 40X40X2mm

) Galvanized
Unidade de esferras .
. . S Galvanizado
Palla di transferimento di inta .
) Zincato 40 mm 3m
Unidad de esferas )
N - Galvanizado
Spheres unités -
Galvanisé

Weight| Peso| Poids

Weight | Peso| Poids
0.081Kg

0.040Kg

1

3
?

g
- e

Weight | Peso| Poids
= = /K

50 kg 35 kg Al

>

Weight| Peso| Poids

ET01

PL-31B

Product Patent : 3114

PL-31BE -
&l




Ball transfer Units

| Unidades de transferéncia de esfera | Unita di trasferimento a sfera | Unidades de transferencia de
bolas | Unités de transfert de balles |

Weight | Peso| Poids

FM8-M
ANB8-E

ET02

FM8&M + ANBE

Sheet metal

Weight| Peso| Poids
0.265Kg

55

mOLLS



https://youtu.be/SFAv80p4Uao?si=Oh7Yj9hf2K329xrm

Hanging system

| Sistema de suspensao | Sistema di appender | Sistema colgante | Systéme suspendu |

Type Reference Diameter Description Colours Length
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo  Diamétrd Diametro DescricaoDescrizzione Cores/Colore  ComprimentoLunghezza
Tipo/Type ReferenciaRéference Diametrd Diametre DescripciohDescription ColoresCouleur Longitud Longueur

Steel track 50mm Galvanized
Calha em aco Galvanizado
ETF06 Canale in acciaio Zincato 3m
Canalén de acero Galvanizado
Rail en acier Galvanisé
Steel track 30mm Galvanized
Calha em aco Galvanizado
EFO07 Canale in acciaio Zincato 3m
Canalén de acero Galvanizado
Rail en acier Galvanisé
Steel track 15mm Galvanized
Calha em ago Galvanizado
ETF13 Canale in acciaio Zincato 3m
Canalén de acero Galvanizado
Rail en acier Galvanisé

Brackets ET-06Series

| Suportes ET-06Series | Giunti ET-06Series | Soportes ET-06Series | Supportos ET-06Series |

Weight | Peso| Poids Weight | Peso| Poids
0.570Kg




Brackets ET-07Series

| Suportes ET-07 Series | Giunti ET-07 Series | Soportes ET-07 Series | Supportos ET-07Series |

Weight | Peso| Poids
0.130Kg

Weight| Peso| Poids
0.160Kg

EF10*

Weight | Peso| Poids

S 0.200Kg

325

W Carrying capacity
45

Brackets ET-13Series

| Suportes ET-13Series | Giunti ET-13Series | Soportes ET-13Series | Supportos ET-13Series |

Weight | Peso| Poids
0.025Kg

EF14

Weight | Peso| Poids Weight| Peso| Poids
0.010Kg 0.009Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantita per scatola | Cantidad por caja | Quantité par boite mOLLS
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Pulleys

| Polias| Pulegge | Poleas | Poulies |

Type Reference
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo
Tipo/Type ReferenciaRéference
SH3655F* 85mm 80mm 24mm A=88mm 655
9mm
SH4655F 105mm 100mm 24mm A=98mm 655
[ 9mm
SH3600F* - 80mm 30mm - 600
SH4600F - 100mm 30mm - 600

Barsper box

Type — . . Barras por caixa|
Tino/Tioo Reference Description Dimensions Bar per scatola |
Tipo/T pe ReferénciaArticolo DescricaoDescrizzione ~ DimensdesDimensioni/Dimensiones/ Barrz or caia |
e ReferenciaRéference  DescripciénhDescription Dimensionsl(xWxH P J A
Barres par boite
g FT3U20 Floor Track 3000x3x58 mm 50 266
Railguide for sheave
\ RG600F SHABOOE 3000x110x210 mm - -
Sheave
Roldana
Puleggia
Roldana
Poulie
FT3U20
* These products have minimum order quantities RG600F

* Estes produtos tém quantidades minimas de encomenda
* Questi prodotti hanno minimi di ordine

* Estos productos tienen cantidades minimas de pedido

* Ces produits ont des commande minimales




Bearings

| Rolamentos | Cuscinetti | Rodamientos | Roulements |

Weight | Peso | Poids
0.000Kg Ral500 0.000Kg

m

Weight | Peso | Poids

TR\
Ralla- A 300mm
: Ralla- A 500mm
AxialLoad(500k
xialLoad(500kg) AxialLoad(1000kg)

Weight | Peso | Poids
Rat900 0.000Kg

O Ralla- A 900mm
AxialLoad(3500 kg)

Brake system for bearings

| Sistema de travao para rolamentos | Sistema frenante per cuscinetti | Sistema de freno de rodamientos |
Systeme de freinage pour roulements |

Weight | Peso | Poids

Rat114 0.000Kg

AxialLoad(800kg)

Rat500

Weight | Peso | Poids Weight | Peso | Poids
ISR 0.000Kg IS 0.000Kg
“ >
o o oo/ -
L1 : ﬁ
» “ —
i T

Kous




Rotative Platform

| Plataforma rotativa | Piattaforma rotativa | Plataforma rotativa | Plateforme rotative

—

Rotative platform
Plataformarotativa/ Piattaformarotativa/ Plataformarotativa/ Plateformerotative

Fixedposition at (degreeg Maximum Load(Kg)
Type Reference Posicao fixa (graus) Drilling Carga Maxima
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo Posiziondissaa (grad) FuracéadForaturd Caricomassimad
Tipo/Type ReferenciaRéférence  Posicion fija a (grados) PerfuracioForage Carga Maxima /
Position fixe tougdegreés) ChargeMaximale

Horizontal Stopper
Travaohorizontal
Blocker orizzontale RRSH4 hn x
Bloqueador horizont
Bloqueurhorizontal

500

Vertical Stopper
Travaovertical
Blocker verticale RRSV4 dnx
Blogueador vertical
Bloqueurvertical

Kit for fixed positions at 45°
LI NJ LI & Kioper$asizidhifisse a@nb Kit parpposiciones fijas axbKit pour positions fixes a 45

Fixedposition at (degree9
Type Reference Posicao fixa (graus)
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo Posiziondissaa (grad)
Tipo/Type ReferenciaRéférence Posicion fija a (grados)
Position fixe tougdegrés)

Horizontal Stopper
Travaohorizontal
Blocker orizzontale RRKHS npx
Bloqueador horizontal
Blogueurhorizontal
Vertical Stopper
Travaovertical
Blocker verticale RRKVS np x
Bloqueador vertical
Blogueurvertical

Kous



https://www.youtube.com/watch?v=NcX49trgWtE

Rotative P

| Plataforma rotati

latform

va | Piattaforma rotativa | Plataforma rotativa | Plateforme rotative

500 0

Rotative platform g 500mm

Plataformarotativa/ Piattaformarotativa/ Plataformarotativa/ Plateformerotative

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Bloc

Horizontal Stopper
Travaohorizontal

Bloqueador horizont
Bloqueurhorizontal

Fixedposition at (degreeg Maximum Load(Kg),
Reference Posicao fixa (graus) Drilling Carga Maxima
ReferénciaArticolo Posiziondissaa (grad) FuracédForaturd Caricomassimad
ReferenciaRéférence  Posicion fija a (grados) PerfuracioitForage Carga Maxima /
Position fixe tougdegrés) ChargeMaximale

ker orizzontale RRSH504 dhn x 1000

YAQG LI NI

Kit for fixed positions at 45°
LJ2 & KioperPasizignAfigse a@#b Kit pargpposiciones fijas axbKit pour positions fixes a 45
Fixedposition at (degreeg
Type Reference Posicao fixa (graus)
Tipo/Tipo ReferénciaArticolo Posiziondissaa (grad)

Tipo/Type ReferenciaRéférence Posicion fija a (grados)
Position fixe tougdegrés)

Horizontal Stopper

Travaohorizontal

Blocker orizzontale
Blogueador horizontal
Blogueurhorizontal

Xous




Extensible rolls

| Rolos extensiveis | Rotoli estensibili | Rollos extensibles | Rouleaux extensibles |

— B
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Dimensions Compressedength
DimensdesDimensioni/Dimensiones/ (mm) Extendedength
Refelfgrf::iraezftﬁ:olo BIMENSIons %:zr:nz?ir:wf;cgj) Corr(lﬁrri?rzento
ReferenciaRéference Lunghezzapmpressa/ prolongado/
C (mm) G H (mm) Longitud Lunghezzastesa/
comprimida/LOflgueur longitud extendida
compressée

EXTROLL1 400 530 310
900 3000

EXTROLL2 600 730 375

89

EXTROLL3 400 530 310
2100 7500

EXTROLL4 600 730 375

530830

EXTROLLS 400 530 480
1450 3000

EXTROLLG6 600 730 560

120

EXTROLL7 400 530 480
3500 7500

EXTROLLS8 600 730 560

Xous
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Alluminium Pipes

|Tubos Aluminio | Tubi Alluminio | Tubos Aluminio | Tubes en Aluminium

Type
Tipo/Tipo

Tipo/Type

Reference
ReferénciaArticolo
ReferenciaRéférence

Diameter
Diamétrd Diametro
Diametro/ Diamétre

Description
DescricaoDescrizzione
DescripciohDescription

Treatment

Tratamiento/Traitement

Anodized alloy

Length
Tratamento/Trattamento ComprimentoLunghezza
Longitud Longueur

Alluminium Pipe Liga anodizado
- *

T-2812AL @30"1.2mm Tubo/Tubi /Tubo/Tube Aleacion anonizada 4m

Alliage anodisé

e
T-2812ALR @30*1.7mm Alluminium Pipe g_' . 4m

; Aleacion anonizada

Tubo/Tubi /Tubo/Tube : S

Alliage anodisé

Anodized alloy
T-2820AL @28+2.0mm Alluminium Pipe Liga anodizado am

Tubo/Tubi  /Tubo/Tube

Aleacién anonizada
Alliage anodisé

Aluminium Joints

| Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

Die casting | Fundicéo | Pressofusione | Fundicién a presion | Coulée sous pression

Weight | Peso| Poids
0.056Kg

JO1AL1

Weight| Peso| Poids
0.049Kg

81

Alean

e
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Aluminium

£



Alluminium Joints

|Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

Die casting | Fundicao | Pressofusione | Fundicién a presion | Coulée sous pression

Weight| Peso| Poids Weight| Peso| Poids

JOLAES 0.049Kg

Weight| Peso| Poids
0.090Kg

Weight| Peso| Poids

J13AL1 0.050Kg

250 *
4Lean

"y )

* Quantitiesper box |Quantidade por caixauantita per scatola {Cantidad por cajaQuantitépar boite “Atuminiom

82 a




Joints

| Juntas |Giunti | Conectores | Joints

Weight| Peso| Poids Weight| Peso| Poids
0.003Kg

[+l

* Quantitiesper box |Quantidade por caixaDuantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite

Joints for panels

| Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio |Joints en aluminium

Weight: | Peso Weight: |Peso
REFA) 0.019Kg 0.014Kg
A
O
e <y

Weight | Peso Weight | Peso
0.075Kg HRelES 0.045Kg

- r
Weight | Peso C-BM Weight |Peso
0.013Kg 0.252Kg

— 335 m

J PM4-P16

Alean

——

* Quantitiesper box |Quantidade por caixd@Duantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite

83

w
Aluminium
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Feet
| Pés | Piedi| Pies| Pieds

Weight | Peso| Poids Weight| Peso| Poids
0.125Kg FECZM 0.121Kg

PEC1IM

b/ MKHQQ ¢l w9! 5 i b/ MKHQQ ¢ w¢

50 * g

PEC4M

Weight| Peso| Poids
0.151Kg

Weight| Peso| Poids
0.099Kg

MKHQQ ¢ w9! 5 / MKHQQ ¢ w¢

5;? é

b/ 1 b
[ -
(F =

30*

* Quantitiesper box |Quantidade por caixa@Duantita per scatola Cantidad por cajaQuantitépar boite




Accessories for casters

| Acessorios para rodizios | Accessori per rulli | Accesorios para ruedas
| Accessoires pour roulettes

Casters Bushings

| Casquilhos para rodas | Boccole per rulli | Casquillos para ruedas | Douilles pour roulettes

Weight| Peso |Poids
0.081Kg

l
tinant nm%
FM8-M AN8-M PM8-40-M C-EL15

80 *

Application| Aplicacad Applicazione |Aplicacion Application

Photo DeDSC”_ptjon Casterg Rodiziog Rulli| Ruedas Roulettes
Fotografia De?;;?;?e Reference Pipe Thread
Folo Descripcion Referéncia Weight Tubo Rosca
Description Riferimento Peso Tubi Vite
Referencia Poids Tubo Tornillo
Référence Tube Fil
F o Internal y .
@ nernal CPE2NY58R 0.013 kg T-2820 pKyé
¢ ) Interno
- Interna ,
g Interne CPELNY58R 0.013 kg T-2810 pKYyé

* Quantities per box |Quantidade

por caixa] Quantita per scatola | Cantidad

por caja | Quantité par boite

ALean

—
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Aluminium Profile

|Perfil Aluminio | Profilo Alluminio | Perfil Aluminio | Aluminium profile

Diameter -slot

Type Reference Diamétro-cava/ Diametrofessura Description Treatment Length
Tipo/ Tipo Referéncia/A Diametro-muesca/ Diameétre-groove Descricao/De Tratamento/ Comprimento
Tipo/ T ype rticolo scrizzione Tratt amento / Lunghezza
Referencia/ Desripcion/  Tratamiento/Traitement Longitud/Long
Référence Degription ueur
30%0.3
89 B9
Alluminium Anodized alloy
T-3020AL6 Profile Liga anodizada
2 3 a PerfilProfilo | Aleacion anonizada 65m
R 5 7 JPerfil/Profile Alliage anodisé
&
esci2fl
Alluminium Anodized alloy
T-4020AL6C Profile Liga anodizada 58m
Perfil/Profilo Aleacion anonizada
IPerfil/Profile Alliage anodisé
Alluminium Anodized alloy
T-8040AL6C Profile Liga anodizada 61m
Perfil/Profilo Aleacién anonizada
[PerfillProfile Alliage anodisé
4lean
Aluminium+

£



Aluminium Profile

|Perfil Aluminio | Profilo Alluminio | Perfil Aluminio | Aluminium profile

Type
Tipo/ Tipo
Tipo/ T ype

Reference
Referéncia/A
rticolo
Referencia/
Référence

Diameter -slot
Diamétro-cava/ Diametrofessura

Diametro-muesca/ Diameétre-groove

Description
Descricao/D
escrizzione
Desrip cio
n/
De<riptio
n

Treatment
Tratamento/
Tratt amento
Tratamiento/Traitement

Anodized alloy

Length
Compriment
o/
Lunghezza
Longitud/Lon
gueur

¢ | Alluminium Liga anodizado
Profile Aleacion 65m
PerfilProfilo | anonizada  Alliage
[Perfil/Profile anodisé
A s .
i E 3 l
AN ‘ Y yew M
S
8 % —
L) [l
T P, - E - - 1
2| e Ay g3
e H N 39 3
4 S N ' s
L e F A < —
| 8 T, |
— ) E3 —
i ¥ —"’I: 53
577 I — Anodized alloy
& [ l Alluminium Liga anodizado
T-9045AL6 - hd o Profile Aleacién 65m
& = = Perfill Profilo | anonizada  Alliage
| [Perfil/ Profile anodisé
i ! T T
— 1 17
I=‘ 2 K‘_.
Sl 5 22
=3 e
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Aluminium Profile |perfil Aluminio | Profilo Alluminio | Perfil Aluminio | Aluminium

profile

Type
Tipo/ Tipo
Tipo/ T ype

Reference
Referéncia/A
rticolo
Referencia/

Référence

T-2820AL

Diameter -slot
Diamétro-cava/ Diametrofessura
Diametro-muesca/ Diameétre-groove

Description
Descricao/De
scrizzione
De<ripcion/
Degription

Alluminium

Pipe
Tubo/Tubi
[Tubo/Tube

Treatment
Tratamento/
Tratt amento

Tratamiento/Traitemen

t

Anodized alloy
Liga anodizado
Aleacién
anonizada
Alliage anodisé

Length

Comprime

nto/

Lunghezza
Longitud/L

ongueur

4m

lron Profile | Perfil Ferro | Profilo in ferro | Perfil de hierro | Profilé en fer

Diameter -slot
Reference Diamétro-cava/ Diametrofessura Description Treatment Length
Type Referéncia/A Didmetro-muesca/ Diameétre-groove Descrigdo/De Tratamento/ Comprimen
Tipo/ Tipo rticolo scrizzione Tratt amento to/
Tipo/ T ype Referencia/ De<ripcion/  Tratamiento/Traitement Lunghezza
Réérence De<ription Longitud/Lo
ngueur
a0 Galvanized Iron
o .\"\ Zinc ferro galvanizado
T-28202Z \.'-’_ JUELY: Zincado/Zincato|  ferro zincato 3m
: Zincado/zingué| hierro galvanizado
fer galvanisé
\
4lean
Aluminium +

89 a




Aluminium Profile [3m]

|Perfil Aluminio [3m] | Profilo Alluminio [3m] | Perfil Aluminio [3m] | Aluminium profile [3m]

Diameter -slot
Type Reference Diamétro-cava/ Diametrofessura Description Treatment Length
Tipo/ Tipo Referéncia/A Diametro-muesca/ Diametre-groove Descrigéo/De Tratamento/ Comprime
Tipo/ T ype rticolo scrizzione Tratt amento nto/
Referencia/ De<ripcion/  Tratamiento/Traitemen ~ Lunghezza
Ré&érence De<ription t Longitud/L
ongueur
30403
RO . 88
[ 1z ~ z)
i ~ X O N
‘ &1 o Anodized alloy
T-3020AL3* . } — Alluminium Liga anodizada 325 m
o 2l . w<,\ ”4% 5 Profile Aleacion ’
as e, Z erfil/Profile i isé
e ) </\) . N Alliage anodisé
. S/ B N\
Eg ~ g / \“ :.‘
3| % N
& 85402 f{!
I w21
Alumin Anodized alloy
uminium Liga anodizada
" * .
T-4020AL3C P.rof"e. Aleacion 29m
Perfil/Profilo anonizada
[Perfil/Profile Alliage anodisé
oz
3 g Alluminium _Anodlzeq alloy
T-4520AL3% | 7 Profile Higa, anadizada 325m
Perfil/Profilo anonizada
[Perfil/Profile . .
Alliage anodisé
15
a5
*Aluminium profile can only be purchased even quantity| O perfil de aluminio s6 pode ser adquirido em quantidade par| Il profilo in alluminio
puo essere acquistato solo in quantita pari| El perfil de aluminio solo se puede comprar en cantidad uniforme | Le profilé en aluminium ne peut étre 4Lean
acheté qu'en quantité égale Aluminium +

90

£



Aluminium Profile [3m]

|Perfil Aluminio [3m] | Profilo Alluminio [3m] | Perfil Aluminio [3m] | Aluminium profile [3m]

Type
Tipo/ Tipo
Tipo/ T ype

Reference
Referéncia/
Articolo
Referencia
/
Référence

Diameter -slot
Diamétro-cava/ Diametrofessura
Diametro-muesca/ Diamétre-groove

+0.30
-0.00

10.275 o

“=-0.00
11.96

10.2+0:30

|

Description
Descricao/Descri
zzione
Descrip cion/
Degription

Treatment
Tratamento/
Tratt amento

Tratamiento/Traitemen
t

Length
Compri
mento/
Lunghe
zza
Longitu
d/Long
ueur

©> .
& Anodized alloy
ini Liga anodizado
T-9045AL 3 * x Alluminium _Proﬁle 9 I 325m
s % PerfillProfilo Aleacion
[Perfil/Profile anonizada
- T Alliage anodisé
k- P:_’
3g
89
e =
Q'_s
! Sk
*Aluminium profile can only be purchased even quantity| O perfil de aluminio s6 pode ser adquirido em quantidade par| Il profilo in alluminio
puo essere acquistato solo in quantita pari| El perfil de aluminio solo se puede comprar en cantidad uniforme | Le profilé en aluminium ne peut étre
acheté gu'en quantité égale
4lean
Aluminium+

£



Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

P10450QAL 0,054 kg

Application

P104590QAL

e

5
7T

N
g z@::n
AL‘ s

JO1QAL45C

JCG45QAL

4lean

Aluminium +

£



https://www.youtube.com/watch?v=nrgrYDXaExQ
https://www.youtube.com/watch?v=nrgrYDXaExQ

Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg
PL90QAL 0,056 kg

X

O O
4 +

Application

45

PM8-25QAL Application

JO7QAL45R

GINCALZ2

2

4lean

Aluminium +

£



Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

PM1210QAL : Application

PM1210QAL
+PM121030

Watch Now

PM121030 : Application

23 PM1210QAL
+PM121030

Watch Now

BM61045QAL : Application

J45AL36 : Application

Aluminium +

£



https://www.youtube.com/watch?v=6FBXddCLWGc
https://www.youtube.com/watch?v=6FBXddCLWGc

Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

0,169 kg

J01Q4590C

Application

OO0l ey e

J01Q9090C

Aluminium +

£




Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg ..
FM4-CMAL45 0,007 kg Application

FM5-CMAL45

FM6-CMAL45

FM8-CMAL45

e ————:

Aluminium +

96 a




Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg ..
FM6-MQAL 0,008 kg Application

—— 1}

:411

FM8MQAL

Application

PL-45QAL Application

4lean

Aluminium +

£



Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg ..
GAL 0.1 kg Application

Application

DB-AL45C

g

J45AL6

®

J45AL3

iLean

Aluminium +

£



Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

GAL36T 0,025 kg

Application

GAL45B10 Application

PM12-QALMS8 Application

Application

4lean

Aluminium +

£




Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

Application

T b/ MKHQQ ¢l w9!s

kg

0,099 kg Application

| MKHQQ ¢l w9! 5 ﬂm

Alumlmumo



Aluminium Joints- Slot 10- 45

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

0,01 kg

FM4MQAL45

*

FM5MQAL45 Application

Dt

Application

GTBCAL45

GDAL45

4lean

5l




Aluminium Joints- Slot 8- 40

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

0,090 kg

GAL40 Application

JO1QAL40C Application

0,014 kg

284

:
v

0,025 kg

M8

FM6-MQAL40

4lean

Aluminium +

£




Aluminium Joints- Slot 8- 40

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

0,005 kg

]

FM8-QAL

Application

Application

N

== .L' = M

PM6-16SFZ : Application

kg
PL40QAL 0,005 kg

Application

1
= A
6 &

40

- M6

4lean

Aluminium +

£




Aluminium Joints- Slot 8- 40

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

0,01 kg

5 [
et
o == |
@ '
= |
- ¢
il

FM5MQAL40 ' Application

<>

JO3QAL403 ' Application

FM4MQAL40 Application

J40AL6 Application

4lean

Aluminium +

£




Aluminium Joints- Slot 8- 40

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg
GDAL40

0,01 kg Application

Application

.
J02QA40IC o 022 ”
et 7.00 7_55" 1Zf°
] ]
29.80 29.8021'o
| -

4lean

Aluminium +

105 &l



Aluminium Joints- Slot 8- 30

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

0,005 kg

PL-30QAL2 Application

Application

J02QAL30C

JO3QAL303

4lean

Aluminium +

£




Aluminium Joints- Slot 8- 30

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

GAL30 0,1 kg

o

FM6-MQAL30 : Application

®

FM5MQAL30

Application

kg

FM4MQAL30 0,025 kg

o
11.6

M

4lean

Aluminium +

£




Aluminium Joints- Slot 8- 30

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

DB-AL30C Application

0,039 kg
F’_"sg_ﬂ

T

GDAL30 Application

GAL3036 Application

4lean

Aluminium +

108

£




Aluminium Joints- Slot 8- 30

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

J02QA30IC o 0‘;‘2 - Application
e
] 5 =
L it

4lean

Aluminium +

109 &l




Aluminium Joints- Slot 8

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg ..
PM88QAL 0,025 kg Application

PM8SQAL+
PM8820

Watch Now

%

PM8820

0,025 kg Application

) , PM88QAL+
20— ] PM8820
GHENE !
! s

Watch Now
PM83090QAL

PM8300QAL

0,035 kg

DA 3 M8

Aluminium +

£



https://www.youtube.com/watch?v=_9Q3cIjihfA
https://www.youtube.com/watch?v=_9Q3cIjihfA
https://www.youtube.com/watch?v=KxlNo-iOHho
https://www.youtube.com/watch?v=KxlNo-iOHho

Aluminium Joints- Slot 8 and 10

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

0,035 kg

PGPAL2 Application

117

Application

Application

FEALCH Application

4lean

Aluminium +

£



Aluminium Joints- Slot 8 and 10

[Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

kg

CPE3058R2 0,300 kg

Application

4lean

Aluminium +

112 &
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Pipes

|Tubos | Tubi | Tubos | Tubes

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
ReferénciaArticolo

ReferenciaRéférenct

Diameter
Diamétrd Diametro
Diametro/ Diametre

Description
DescricaoDescrizzione
DescripciohDescription

4 Way drilled square pipe

Colours
Cores/Colore

ColoresCouleur

Length

Comprimentolunghezz
Longitud Longueur

Tubo quadrado furado de Galvanized
4 lado / Tubo quadrato Galvanizado /
T-4020FL2 40x40x2.0mm forato a 4 via/ Zincato / 2,899m
Tubo cuadrado 4 camino Galvanizado /
perforado / Tuyau carré Galvanisé
percé 4 voie
4 Way drilled square pipe
[Tubo quadrado furado de White
4 lado / Tubo quadrato Branco/Bianco
T-4020FL2B 40x40x2.0mm forato a 4 via/ 2,899m
. Blanco/Blanc
Tubo cuadrado 4 camino
. RAL9010
perforado / Tuyau carré
percé 4 voie
4 Way drilled square pipe
Tubo quadrado furado de Gre
4 lado / Tubo quadrato Cinzento/yGri io
T-4020FL2C 40x40x2.0mm forato a 4 via / ro? =ng 2,899m
. Gris/Gris
Tubo cuadrado 4 camino
. RAL7035
perforado / Tuyau carré
percé 4 voie
4 Way drilled square pipe
[Tubo quadrado furado de Stainless steel
4 lado / Tubo quadrato Aco inox / Acciaio
TH4020FL 40x40x2.0mm forato a 4 via/ inossidabile / Acero

Tubo cuadrado 4 camino
perforado / Tuyau carré

percé 4 voie

inoxidable / Acier
inoxydable



https://www.youtube.com/watch?v=KMILxhxQU1k&list=PLULURiuEs3Whmx5q-lWds8oKqoehUfIaJ&index=1

Joints

[Juntas | Giunti | Conectores | Joints

Steel | Ago | Acciaio | Acero | Acier

Weight| Peso |Poids
0,452kg

Weight | Peso |Poids
0,310kg

Weight| Peso |Poids
0,143kg

L~

JAYN[S AN i i
PM8-60 FM8&M _ PM8-100 Weight | Peso |Poids

0,037kg

7”00 s

Weight| Peso |Poids Weight | Peso |Poids
0,025kg il 0,033kg

A

Stainless Steel | Aco Inoxidavel | Acciaio Inossidabile | Acero Inoxidable | Acier Inoxydable

JAIR3

Weight | Peso |Poids

0.280kg JAIR2

PM860-MC

Weight | Peso |Poids JAINIR3 Weight | Peso |Poids

JAINIR 0,452kg 0,310kg

JAINIRR Weight | Peso |Poids PM8-60IN SVEIVIN ANSAIN
0,280kg

9O




Accessories

| Acessorios | Accessori | Accesorios | Accessoires

Weight| Peso | Poids

Weight| Peso | Poids
0,800kg

0,080kg JALIRAF5

PLE31BE

Weight | Peso | Poids
0,61%g

JA1IRAF52

PATENT N.° 2735

Weight| Peso | Poids

Weight| Peso | Poids
0,87%g

BR13AM 3,160lg

Weight | Peso | Poids

Weight | Peso | Poids
0,850kg

1,064g PINO09

PINO10

Weight | Peso | Poids
0,850kg

Weight | Peso | Poids

PINO09DU
0,850Kg

PINOOSD


https://www.youtube.com/watch?v=PCbeo-wB-YY



































































































































































































































































































































































































































































